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NIbMBA. BJIACTUBOCTI HPE.H,MEZI'IB J
NMPOCTOPOBI BIAHOLWEHHA

»

1. Wo (xT0) Bropi, yHnsy? Ckinbkn? LWo (xT0) BuULWE,
HWXK4Ye, OdHaKkoBe 3a BUCOTOK? HAkoi opmu, SIKOTO 4
Konbopy?

2. Yucna 3anmcyroThb u,mq)palvlm [Moniun undppu Ha noni 5
no nopsigky Big 1 oo 9, Big 9 mo 1.

3. lNopiBHAW KiNbKICTb NENCTOK, NUCTOYKIB. Yoro Binb-
lwe, MeHwe? Yum BigpisHATLCA? 6

Q‘ @ oL &0 @
T W™ e S

@® 4. Onvwwm wnax go nogjapyHka 3niea, crpasa. y>KV|-
Baii CroBa: 8rpaso, yInieo, y2opy, YHU3.
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()1. Moniun umdppn Ha nosni 3ropyn BHWU3, 3HU3Y Bropy.

2. Ckinbkn napt, y4qHiB? Koro 6inblie — XNOn4uKiB 4u
aidatok? [loniun dpyktm Ha pgowudi no kony. Lo
«3amBe»? Lo 3a BiKHOM? XTO cuauTb BULLE, HMXK4YE?

3. loniun Kpyxeykn 3niBa HanpaBo, cnpaBa HaniBo.
CKinbkn BENUKNX, Manunx KpYyXe4ykiB? FAKUX KpY>XeJKiB
Binblle — POXEBUX YM CUHIX?

(moo@o‘@“‘

- AKi pirypn nponyweHo?

‘HOAHN. A . . OCAENO. H

@ 5. MocTaB 3anuTaHHsA 3i CHIOBOM CKiflbKU NpO Npef-
O  MeTM y Knaci, WO Ha MastoHKy.
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1. Hasen uudppu Big 1 Oo 9, Big 9 Ao 1 Ha noni. ‘)
Ckinbkn 1X? Aka undopa poamiwieHa nicna 3, 2, 47? -

2. Big gakoro 6yamHKy pgopora A0 LWKONWM HamaosLia,
HalkopoTwa? Axkuii nepexig Gnvkynin Ao wkonu? Haseu

KONip HaMBULLOrO OYAWHKY, HaWHWXYOro. A
ALl . .
mla] || T T - —
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3. Aki ye 3HaknM? Ha ki reoMeTpuyHi oirypy BOHWU CXO-
Xi? Aknn Haka3 gae KoXHW cBiTrodop? 5

& & €

4. 3a 9kMumMu o3Hakamu oirypyu po3nodisieHo Ha rpynn?

AAAAA /A 0O° L DD7

@ 5. Ak poixatn go wkonu? Po3skaxwu, BUKOPUCTOBYHOUM
CrnoBa: yeopy, yHU3, yrieo, yrpaso.




(} 1. lMNoniun o6’ektn posBkona cebe. Akux 6arato, no 1,
“ o 2? 3Hanau Ha noni undcpy, ka nosHavae 4ucro 7...

2. CKinbkn 4oro Ha nonuusax? Akok umdpor nosHa-

yuw Yucno OnokHoTiB, ...?7 HaseBM Komip HanwMpLioi

KHUMXXKW, HaMBYXX4YOIl, HaAWTOBCTILWOI, HaAWTOHLUOI. fKoro
7 KONMbOpYy HamaoBslla fiHivka, HavwupLlia?

T —

g

MaacossoReasoronsoacol R

3. Hasewv konip oniBUiB Big, HaKOPOTLLOrO A0 HaaoBLLIO-
ro. AKoro Konbopy Apyrin oniseub 3BepXy, 3HU3Y, ogHa-
5 KoBi onisui? Yoro GinblLue B NneHani — oniBLUiB Y1 Py4OK?

@ 4. Poskaxun 3a cxemamu, SK pyxaTucs 3a CTpinod-
7 KaMu Big Kpanok OO0 npanopuis.
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1. Ha3ssu yucna Big 1 Ao 7 npunivyyBaHHaM no 1. Moyu- ‘)
Han Tak: 1 /i we 1 — ue 2. Ha3su uucna Big 6 go 1~
BignivyyBaHHaAM no 1. lNMouynHanm Tak: 6 6e3 1 — ue 5.

2. Yucno akux paHuiB nosHauuw umndopoto 3, 27 Ckinb-
KW BCbOro paHuiB? AkuMM paHeub Ha ronganui Baydnn?

A

3. Yncno akmx npeameTiB nosHauuwl uudppoto 2, 3, 1?7 4
Llo noknagew y paHeub? Wo sanuwunw ygooma?

U A

. 3anoBHM kBagpaTtu, WOO6 y CTOBMUAX i pagkax He
6yno ofHaKoBMX iryp i Komnbopis.
H 7

A® £ @A
@ ~ AN
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@ 5. NMpogoex peveHHs: 1) SKWO KHUXKa moscmiwa
3a 3owum, mo 3owum...; 2) Akwo 2 6inbwe 3a 1,
mo 1... 9
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( 1. Hassu uucna Big 3 go 10, Big 9 oo 3. Haseu «cyci-
“ piB» yucna 3, 2.

2. [lloniuun KinbKiCTb BIKOH, CTONIB y cBOEMY Knaci. Ckinb-
KW KNacHUX KiMHaT, NpuUMilleHb Ha MantoHKy? AK iTm oo

7'|'uaani, cnopTt3any, 6ibniotekn Big 1 knacy, Big 4 kna-
cy?

3. Ckinbkn pgiten ige snpaBo, yniBo? AkuMin no nopsigky
A BULLIMW XJTOMYUMK 311iBa, cnpaBa? A HwkYa OiBYMHKa 3MiBa,
cnpasa? Ym € Aitv, ogHakoBi 3a 3pOCTOM?

@ 4. 3i ckinbkox KyBUKiB CKMaOEHO KOXHY Bexy? SKoro
KOnbopy KyOuk nig 3eneHnm y Bexax? [MosicHu, sky iry-
Py Kyau noknactu, wob «nonaratmy» KUITMMOK.

A
"
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1. Ckinbkn nanbuiB y Tebe Ha pyui? A OpysiB y LIKO- ‘?
ni? Akux npegmetiB y knaci no 1, no 2, 6arato?

2. CKiNbKW ropLUmkiB 3niBa Ha BEpXHi NOMuLi, Ha HUX-
Hin? Lo 3pobutn, wob Ha nonuusax 6yno nopiBHy rop-
wukieB? Yoro Ha nonuuax 6arato, nmo 1, no 2? Yoro
Ginblwe: akBapiymis 4m KniToK? 1

3. Ckinbkn peden y wadi 3Bepxy, nocepenuHi, yHu3y?
[MopiBHAM X YMCMO i3 YNCIIOM KPYXKEYKiB, KBagpariB, Tpu-
KYTHUKIB. Y/ NpaBuIibHO NO3HAYEHO KiNbKICTb peven?

6
e Si--{HEEDN 4
@ 4. Ak HasmawoTb dirypn? [MOKaKM 3aMKHEHi i
HEe3aMKHEHI KpuBi Ta namaHi. Hamanion OBi KpuBsi
CUHIM KOSIbOPOM Ta OLHY JflaMaHy — 3eNneHuM.
Mpsami Kpusi NamaHi [pomiHb  Bipgpisok 8
—\ "N \/\/C 9
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N
( 1. Hasen uucna Big 1 go 7, Big 7 po 1. Haseu uncno,
“ WO nepenye 4ucny 6, HacTynHe 3a 4ducrnom 8.

2. Ckinbku giten B aHcambni? Yucno sakux giten nosHa-
ymw umndpopoto 2, 5, 67 Ckinbkn nap TaHUte? 3niBa 4n
cnpaea b6inbwe aiten?

7 .

yooma?

4. Aki cirypn cnpaBa Tpeba pO3MICTUTM Yy NPAMOKYT-
HWUKY, @ SKi — 3a HUM?

\ AQ A\
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@ 5. 3 sxoi nipamion ske kinbue? Mokaxw.
= O
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1. Hassu uncna Big 1 o 6, Big 7 4o 1 Yepe3 ofHe. ()

2. Ckinbkun Tapinok, noxok? Ckinbkun 6yge rocten? llo-
Kaky BignoBigHi undpu Ha noni. Wo Tpeba 3pobuTty,
o6 Tapinok, noxok 6yno nopisHy? Yoro no 1, Gara-
TO? CKinbKN CBIYOK roputb, 3racro? CKifibku pokiB iMe-
HUHHUKY? A

3. Ckinbkn OpysiB yXe NpuUAWINO Ha OeHb Hapo,u,>|<eH-4
HA? [Noniyn B3yTTA napamu.

S ol B

4. Ha3sBu uncna Ha nepeBepHYTUX KapTkax. Ha ckinbku
KOXXHe 3 HuX Binblwe Big nonepegHboro?

. g >4 pg9m

5*. @ fo N @

@ ¢ ®?]|e
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@ 6. 3akiHum peyenHs: Y knaci cmonie MeHwe, Hix
cminbuie, a cminbuis... 9

6
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( 1. Haseu uucna Big 3 go 9, Big 6 oo 10. Hassu und-
“  pwW Ha noni Yepe3 OOHY 3ropyv BHWU3, 3HWU3Y Bropy.

2. Ckinbkn piten ine nosutn pmby? Akum No nopsaky

noge HauvMeHLWWUW XNOoM4yuK, SAKOK — AiBYMHKA 3 BYA-

kKoto? fka dopma o3epa? Ckinbknm nebenie, Kauvok,
7 KyLliB odepeTty?

3. Ha ckinbkn pnb 6Ginbwe 3niBa, HiK crnpaBa? fAka
puba Hamposlia, HankopoTwa? Ckinbku pud ogHakoBOI
AOBXNHU? HAka puba wwupwa cnpasa? 3akpui 3niea
ogHy puby. Ckinbkn ctano put?

4. CKinbKn BY3bKUX, LUMPOKNX MOCTIB? [MoKaxn Hauwmp-
6 wwn,

e

Tl il

o
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@ 5*. 3a ckinbku KpokiB AicTaHeLw-
CA O03epa, pyxawuucb Mo Kni- “
TMHKax? MoxHa Wt nuwe no
2 KPOKM BnpaBo abo MNo KPOKy
9 Bropy. 3Haian 3 Takux LWnsxu. g
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1. Hassu uucna Big 1 go 6, Big 6 oo 1. Hasswu uucna, ?
npunivyoun no 2, Big 2 oo 6, sianidywun no 2 Big 6.

2. [lloniun, cKiNbKn TBapuH Yy KOXHIW rpyni. Hassu rpy-
NU TBaApWH Big HaWMEHLUOI KifIbKOCTi A0 HambinbLUOl.

3. Yoro 6Ginbwe B XoM'A4ka — MOPKBUMH 4n OypskiB?
Ulo Tpeba 3pobutn, wob MOPKBUH CTarno CTiNbKM X, SK
Oypsakis? Koro 6Ginblie — nanyr 41 kéHapis? Llo Tpeba %
3pobuTK, Wob ix Byno nopiBHy?

o B P ‘mmmm
~CCC®

4. Ha aki rpynu moxew noginutn dirypun? ?

LoV 4 Av<€:
@ 5. Hassin ogHum crosom ycix, KpiM OfHOTO.

) ’,Q 7
P 8
s @ g ¢ * .




( HYMEPALIA MMCENn BIA 1 A0 10

1. CKiNbKM BCbOro XBOWHUX, NMUCTSHUX O€peEB, KyLliB?
Akmux pepeB no 1, no 27?

2. CKinbkn MeTenukiB Ha KBiTUi 3niBa Oyno, nignitae,
ctaHe? 2 — ue 1 i 1. CKinbkn MeTenukiB Ha KBiTLi
cnpaBa 6yno, sanuwutbca? 1 — ue 2 6e3 1.

3. Ckinbkn nuctouykie 6yno Ha rinui? Ak BoHM onaganu?

2% %

; LT a=) R (W
& TR Fd
6 4. Ak cTano 2 NUCTOYKM Y AIBYMHKM? HAK MOXHa YTBO-
putm yucno 2 i3 4ncna 17?7 CKiNbKM NNCTOYKIB Y Hel
3anuwmnoca? Ak MoxHa yTBoputn ymcno 1 i3 yucna 27
) CL

@® 5. llo Ttpeba 3pobuTn, abu AAAAAAA
diryp ctano nopiBHy?

9 O
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1. Moniun pyKOTBOpHI npupoAdHi 06’ektn. MNpo WO MOX- ‘?
Ha ckasaTh: 1 = 1 (00uH AopigHioe 00HOMY)? CKinbku
KywiiB, Oepes? I'Iop|BH;||/| 3HaKn <, > roCTpMM KiHUEM
yKa3yloTb Ha MeHLle 4KUCIo. 3ar||/|c 1 < 2 yutanm Tak:
O0UH MeHwe 8i0 dsox. MpounTtan: 2 > 1.

2. Wo i3 4yoro? lNpo uncno sikmx ob’eKTiB CKnageHo pis-
HocTi: 1 = 1, 2 = 2; HepiBHOCTI: 2 > 1, 1 < 2, 1#2’?

‘3’"-‘#1‘4

3. CKJ'Ia,EI,I/I pIBHOCTI n HepIBHOCTI 3a KiNbKICTIO TOYOK.

.O ° .. .O ° .. ... ..0 ..0 ° 6
@ 4. Yoro 6inblie — nNPUPOOHMX YU  PYKOTBOPHMX
06’ekTiB?
7
8
9
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( 1. Mpuniyyn no 2 Big 1 po 5. Bigniyyn no 2 Big 5
“ po 1. Ha3Bu umucno: 3 6e3 1, 2 6e3 1, 8 6e3 1.

2. Ckinbkn KywiB Bepecy cnpasa, 3niBa? Ckinbkn 6axi-
NoK cTano 3niea? Ak MoXHa yTBOpPUTM 4nUCo 3 i3 4Yuc-
na 2? 3 — ue 2 i 1. Ckinbkn 6OXINOK Ha Kyl crnpaea

7 Byno, ctano? Ak MOXHa yTBOpPUTK Yncno 2 i3 yucna 37?
2 — ue 3 6e3 1.

'y '.
S

2

J

33. Yoro Ha mantoHKky no 3?7 Yucno akmx ob’ekTiB Bia-
nosigae 3anucam? CKifbKM 4ncen y BiKOHeYKax Kracu-
KiB? [NopiBHAN po3mipn dyTOONLHOrO nons i AUTAY0ro

A maiigaHydmka.

LUKOJIA

EE EE BN BN
EE EN EN BN
S s g um mm

1 =1 3 =3 2 =2 2 #3

2 > 1 3> 1 1 <3 3> 2
@ 4. Yum nogibHi dirypn?

ANA -




-111 2 1 1 2 0
3] 3] 3]

2. lNoniun npami, Kpuei, NnamaHi, Toukn. CKiNbKM NaHoOK
y KOXHOI namaHol? CKinbku I'IpOMeHiB Biﬂ,pi3KiB7

Toukmn
e o
e o
e O

2

3. Axi dirypm 6aumw Ha mangaHumky? CKiflbKn KpUBKX,
namaHux? CKinbkKM 3 HUX 3aMKHEeHUX, HEe3aMKHEHMUX?
Unm xnonymk BMMIpOE BiACTaHb? A OOBXWHY cTona?

4.z1<3 2 > 1 1 =1 3>2
=113 30]2 2 ]2 3013

@ 5. Ckinbku 4epBOHUX CMYXOK BKMAAaeTbCs B KOX-
Hi XOBTIN? AKi Yyncna 3anuwew y KnitnHkax? Ckinb-
KW OOMHULUBL MICTUTb KOXHE 4ncno? HAkun Biapi3ok
aoBWUN? FAka OOoBXMHA NogaHuX Biapi3kiB B yMOB-
HUX MipKkax?

1 [
—— ¢ ¢
L T 1
[ — — ¢ - 9
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1. Ckinbkn nanok xuee B OyAWMHOYKY 3riBa, cnpasa? Ak
MOXHa yTBOPUTM 4ucro 4 i3 yucna 37 4 — ue 3 i 1.
Ak MoxHa yTBOpPUTU 4Ymcro 3 i3 yucna 4?7 3 — ue 4
6e3 1.

g SR / PN
i dh Y
2. loniun NUCToYkM B KOXHIK rpyni. Cknagn HEpPIiBHOCTI.

OO i B QO 4
¥ 100008 9w @

3. [oBXuHY MOXHa BUMIpATM niHinkoro. Lkany niHinkm
NnoaineHo Ha CaHTUMETPU. Aka OoBXWHA Bigpi3ka 3niea,
cnpaea? [lopiBHAKM 1 cm i 4 cm.

1 cm

o r—ul C O
|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII
0 1 ZEse 4 0 1 2 SRS 6

4. AKi Konbopu Ta 3BYKM Ha LUKINbHOMY noAasip’i?
Y Koro 3 nTaxiB HamkopoTwa nicHa? Hakpecnu Bigpi3ok
Takoi JoBXuWHKU (1 BykBa — 1 cm).

Ll,iHb-Ll,iHbj
R




1. lMoniyn nNUcToyknm B KanwoXi. 3i CKiNbKOX OAMHMULb
cknagaetbcs uncno 47 MNMoniun KpansvHM Ha napacosbKax.
Ha aki gBa umcna moxHa posknactu uucrio 47?

4
N -~y 173
- 2|2
A g 21

2. Bumipan poexuHy Bigpi3kiB. CKinbku Bigpi3KiB 3aB-
AOBXKM 1 cM MicTuTbCcs y 2 cMm, 3 cMm, 4 cm? Bigpisok
3aBOOBXKM 1 cM — Ue OOBXUHA 2 KMiTUHOK 3oLwiuTa.

0O 1 2 3 4 5 6

3. Ckinbkn «nitaykiB» KreHa, KalwTaHiB, YOpHOOpMBLIB,
nmncTodkiB? lNoAcHu cknag ducna 4.

4. loniun CTOPOHM YOTUpUKYTHMKA. Lo 3 TBOro AOos.-
Kinna mae Taky dopmy?

EHE
EHE

I 2 B

@ 5*. Axa nonepeaHa Ta HacTynHa dirypa?

1
3
1) 2 2 2A=14[=]42
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41. CKIiNbKN pPOXEBUX, XOBTUX, 3€NEHUX, CUHIX Kpy>Keu-
KiB? Cknagu piBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.

OO0O0000000O0

2. 3ipanu 3 XOBTUX | 3 4epBOHUX sbnyka. Ysanu
4 abnyka. Ckinbkn s6nyk i IKOro Konbopy Mornu B3siTu?
% 3nangu Tpu Bignosia,.

] f‘e‘ 3i?2‘i121i?

3. Y Kowwuky 3 rpoHa BuHorpagy. [Moknanu e rpoHo.
binbwe 4n MeHWwe rpoH cTano B KOWWKY? Bumipan
AOBXWHY FpOHa BUHOrpagy niHiMKoto.

2 4. Ha3sn oBodi. Ckinbku oBoyiB no 2, 3, 1? Ckinbku
2 OBOuIB Moknagew y 6opu4, y canat?

wrw J,ﬁ m .
""'\ e L&r" O J

@ 5. Ckinbkn BCLOrO TPUKYTHW-

KiB? Hakpecnn ManioHOK 3a
BMOOPOM. /\
1
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1. 3a MarsntoHKOM MOACHU, 9K MOXHa YTBOPUTM YMCAO S 4

i3 yuscna 4. 5 — ue 4 i 1. Ak MOXHa yTBOPUTU YUC-
no4 i3 yacna 5? 4 — ue 5 6e3 1.
-‘l‘, "'; "h-. 5 %‘J‘"*
L
= ,;'!, 3
) 7

2. HasBn «cycigiB» umcna 3, 4. ke uucno nepenye
yucny 4, HacTynHe 3a HUM? Haseu umicna, MeHwi Big 5.

3. CKinbkn omentoxiB, CHirypis? Ak ctano 4 omersioxu,
I L

5 cHirypiB? lNosiCHM HEpIBHICTb.
> =~
- - t . ﬁaw :\
4. CKinbKuy XXy4kiB, MOLLIOK ynontoBana cuHudka? Ckifb-

KM >XKONydiB CcovKa 3anacna Ha 3umy? Ym npasunbHO
MO3HAYEHO KINbKICTb Yy KOXHIKW rpyni? lNopiBHAKW 4ucna.

7> e S b
£ 3l 4] & = == .

_ﬂ Iy Ry Ay ey
T eeeees B¢ d b S S
3<5 5014

5. XTO TYT M’atmn — «3ansum»? Yomy?

@ 6. Moginu dirypn Ha rpynmn 3a KoNbLOPOM, POPMOIO.

A\ A 0o TO 3

21
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51. MNoniun no 2 Big 1 oo 7, B8ig 7 no 1, Big 3 oo 7.
2. Ha ski gBa yucna 6inodvka posknana 4ucro 5?

9o At AT
4 |

7 3. [JonoMoxu >XKavkoBi MOSMIYUTM JINCTOYKM Y rpynax.

(TPrY o Lim

4. 3i CKINbKOX Manuyok cknanu msatuKyTHUK? CKinbKu
B HbOro CTOPiH, KyTiB? [lpounTtanm piBHICTb 5 = 5.

5 5. TMonium Kpy>eyku. [MopiBHAM 4ucna 3a 3paskom.

) O

@) ON©), O
@) @) ON©) ON©) @)
ON©) ON©) ON©) ON©) @)
OO OO OO OO O O

3>2 (J20] 201 20 0201

2 6. Yum BigpisHaoTbea dirypn? Lo B HUX cninbHe?
3

@ 7. 3naiign 5 BigmiHHOCTEN.

22



1. MNoniuv no 2 Big 1 go 5, Big 2 oo 6. Ha3su uucna,
OinbLli 3a 4, meHwi 3a 3; Oinbwi 3a 2 | MeHwWwi 3a 5.

2. Ckinbkn 3niBa okpemo pgopocnux, aiten? Ckinbku iX
pasom? Lle moxHa 3anucatn Tak: 2 + 1. Lle Bupa3. 3Hak
«+» o03Ha4yae popaTn. CKiINbKM BCbOro YreHiB CciM'i?
2 + 1 = 3. Hucno 3 — ue 3HayeHHs Bupa3sy. PiBHICTb
yuTaloTb TakK: [Jo 08ox dodamu oduH byde 3.

s

-

i ':~.:=
) SN
“ = i
M. B

Ckinbkn cnpasa gopocnux? Lle moxHa 3anucaTtu Bu-
pasoMm: 3 — 1. 3HaK «—» O0O3Hayae BIiAHATU. PIBHICTb
3 — 1 =2 yutawTb TaK: Bi0 3 gidHsmu 1 byde 2.

iy
Sy

3. [lNpountanm piBHOCTI. lNoscHU, gK 1X cknanu. [JonoBHW.
R ™
a3 -

x o ® %’

2+3=5 4 +1=5 3+2=5
5-2=1_[] 5-1=1_1] 5-3=1_[]

4. lMNetpuk ctapwun Big Oni. Oni CTiNbKKM X pPOKiB,
CKiNlbKM N AHAOPIMKOBI. XTO 3 XNOM4YMKIB CTapLumnmn?

@ 5. Ckinbku Beboro giryp? Ynm BigpisHATLCS rpynu
iryp?

O000 00
O O

l'-ﬂ:;:ﬁ '@A :.: = -:

A
o
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( 1. Ckinbkn KonbopiB Ha npanopi YkpaiHn? Y skomy
“ cnosi 6ykB 6inbwe? CkKinbkn ogHakoBuMX OyKB y CRoOBI
nparop? Cknagn piBHOCTI NPO MPUKOPLOHHUKIB.

e

I'Ipanop lepb

2

2. Hassu uyucna Big 1 go 5, Big 5 no 1. Ha3sn 4ucna,
Oinbwi 3a 2 i meHwi Big 5; Ginbwi 3a 1 i MeHWi Big 4.

3. lNodacHn, sk cknanu Bupasu, i 3Hanan X 3HAYEHHS.
Cknagn cBOl BMpasn Ha gofaBaHHSA | BigHIMaAHHS.

2 +3 2 + 1 5-2 1+ 1
&

W e e A e
':“.'__'_' - E:ﬁ q:_l_'___‘{"', :—..".‘-‘-I‘-"'

4. [lMopiBHAKW 4ncno GIHOKNIB i pauin 3niBa, BCOAMXOAIB
| BINCbKOBMX OKuMiB cripasa. CKnap,M HEepPIBHOCTI.

TR e e e

@ 5*. Axoro npanopus He BucTavaec?
X B

e
9 s R
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d B
1. 3a mantoHKamu nosicHM cknag 4ucna 5. ‘)

ﬁ“ mr 5 :_ o % wﬁ%;‘#

2. lNopiBHAM 4MCNO KOMOCKIB MWEHULI WU XuTa, ropixis
niwrHM 1 Bonocbkux. Ha ckinbkn 4oro Oinblue, MeH-
we? Cknagn HepiBHOCTI.

W = uj&&jgz
~— 3

3. HasBy uyncna y kniTMHKax, L0 BiAMNoBiAalTb KiMb-
KOCTi npeameriB. [1po 4YMCNO SKMX CTpaB CKnanu Hepi.-
HocTi: 5 > 3, 3 > 2, 2 < 5?7 Cknagu cBOI HEpPIBHOCTI.

d : - * . 2
.. ® @) Q

4. Bumipan OoBxuHy BigpiskiB i nopiHAN. CKinbkun Bia-
Pi3KiB MO 2 CM NOMICTUTBLCA Y BiAPI3KY 3aBLOBXKN 5 CM?
Bumipsan i nopiBHANW OOBXWHY KOMOCKIB Ha MartoHKY.

@

I. . %m7

@® 5*. e unit ByguHok?

$4194 8




61. Hassu uucna Big 1 go 6, Big 6 Ao 1. Ake wuucrno
nepenye yicny 6, 3; HacTynHe 3a yucnom 5, 3, 4, 27

2. llosiCHU, 9K MOXHa YTBOPUTWU 4ucro 6 i3 ymicna 5.
5 6=5+1 Sk YyTBOPUTK YKUCNO 5 i3 unucna 67?7 5 =6 — 1.

3. lNopiBHAK 4KMcna KOXHOI napu oB0’eKTiB.

Ss 2% 09 69 09 0¥ A A A oA
%< &< &¢ &€ &€ a¢ INNSNSNNN

2

A 5. Bumipan goBxuHy ctebna manbBu, Bigpiskie. Hakpec-
nn Taki Bigpiskn. Cknagn piBHOCTI W HEPIBHOCTI.

@ 6. Cknaau Bupasn Ha gogaBaHHSA Ta BigHIMaHHS 3a
KOnbopom i dopmoto iryp. Obumncnun ui Bupasu.

5 o O O O




1. loniun y cnosi Ha ManoHKy OykBW. Aka No nopsaa- 6
Ky OykBa M 3niBa, cnpaBa? Cknagu yCHO pPiBHOCTI npo
ToBapu. Lo MoxHa ckasaTu Npo 4Yucno nap pykasuub i
LLAnoK; YCiX pykasuub i wWwanok? fAkoro B3yTTs GinbLie? 5

2. 3anvwmn gogaBaHHAM cknag 4ucna 6 i3 OBox yucen
3a MaritoHKaMu.

LT LWL

3. HasB/ pamku Big HalMmeHLOl [0 Hanbinbloi 3a
YUCNOM CTOPIH. AKOT dopMM paMKM Hemae B pagy?
BumMipan OOBXWHY CTOPIH TPUKYTHOI paMKW.

Il O A

4. 3a MarHKaMu CKragu HepPIBHOCTI 3a 3pasKoM:
5>3,2<3.

OOAOAOAOAOOA

@ 5. CemeHko NpuUMLLIOB Ha LLKINbHUIA SPMapoK paHi-
we Big anuHkn, ane nisHiwe Big lNununka. XTo 3 HUX
NPUMLLOB Ha SIPMApPOK MepLUMM, OCTaHHIM?

27
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6 1. lNosAcHM 3a mantoHKOM cknapg 4ducna 6.

38 % AY W

2. Mpuniyyin no 2 go 6, Bigniyyn no 2 Bio 6. Haseu
ymcrna, MeHwi 3a 6 i 6inbwi 3a 3.

3. lMpouynTtanm piBHOCTI. YCcTaB MNOTPIOHMIA 3HAK y HepiB-
HOCTAX. FIKy CXeMy [0 SAKOro MaritoHKa ckrnageHo?

.:i,:l [ ¥ ..‘“t "r _.F, ;r .r?.

Illlft 1 'I'i':"h*_‘l'-'z \:

| } 1, 1 1'| 1"

i N I~ b % b ' wrpwe T i

A 2+4 6 —2 3+ 1 4 — 1
5. Ckinbkn Bcboro diryp? CKiflbkKM TPUKYTHUKIB, MHO-
roKyTHUKIB? [Moginu dirypn Ha AOBi rpynu.

OOAAOAOAO A

1 @ 6. Hakpecnu Bigpisok goBLMI 3a 4 CM i KOPOTLLWIA
3a 6 cM; KopoTwuin Big 6 cM Ha 4 cM.

28




1. Mpuniyy no 2 go 6. Hasen unucna Bio 1 Oo 7, BiA 7
7 0o 1. Haseu uucna, Ginbwi 3a 3 i MeHwWwi Big 7; 6inb-
Wi 3a 2 i MeHwi Big 6.

2. MosicHn, aK yTBOpeHo umcrno 7. 7 = 6 + 1. Ak i3 6
yucna 7 yTBOpeHo 67 6 = 7 — 1. 1

=

3. Axi undppu «3arybunmca»?

1 2 k f‘} 4 \ T;‘k kk 7 7 z@ 5 i@ 1 2

4. CKinbKM SKMX MY3UYHUX iHCTpymeHTiB? Cknagn pis-
HOCTiI Ta HepiBHOCTI. Npo Wo cknageHo cxemn?

@ 5. Axkoro rygsuka i akoi Kynbku Gpakye? Bumipsii 2
OOBXWHY W LUMPUHY paMOK. 5

2
©0 |
e

9 =
9 ¢

@ -
®0
O - & ¥

<
Q
@
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7 1. Hassu uyucna go 7, npunivytoum no 1; Big 7, Bigni-
yytoun no 1. Hasumaroum KoxHe p[pyre, rosopu: «He
3i0’tocaly.

gﬂﬂ\ﬁﬂ\ﬁﬂ\ﬁﬂ\ﬁﬂ\ﬁﬂ\
N N N N N k_1/-

2. lMosdcHu cknap yvicna 7 3 OBOX MEHLUMX 4ucer.

3. Ckinbkun OHiB y TWXHI? Hassun ix. Flpl\/lapOK novaBcsl
B YeTBep i 3aKiHiMBCS B Hefino. Y aki AHi byB apmapok?

<[] 1) )3 ] 5] [e] [T

4. [lopiBHAX Yy CTOBMYMKaAxX BUpasu Ta IX 3HAYEHHS.
2+2 4 —1 S5+ 1 5+ 2

4-2 3+ 1 6-1 [ -2

5. 3i CKINbKOX CTPIMOK CKNageHo CTpiyKy 3niBa, cnpa-
Ba? Bumipan ix OOBXWHY. Ha CKiflbkKM 4acTuH no 2 cm
noginunn cTpidyky cnpaea? CKiNbKM 4acTUH No 3 CM
MICTUTBCA Y HaWOOBLUIN CTPIYLI?

3 c™m 3 CcM 2CM 2cCcM 2 CM
B I I B

7 CcM
il 2 s 00O

1 @ 6. BigHoeu pisHOCTI.
6 5+2=72 1?26=7 473 =
30



1. Tato 3 pgitbmn noixaes oo 6abyci B cyboty. BoHu 7
MOBEPHYNUCA B cepedy HacTYMHOro TWKHA. Hassu  AHi
TWXHSA, KOnn aitn 6ynn B 6abyci.

2. CKiNbKM Ha MarntoHKY MnacaXXMpCbKOro TpaHCnopTy?

3. loniun yncno CXogMHOK, MacaXupiB y KOXHOMY Ba- 2
roHi metpo. lNosicHn cknag yicna 7.

R

4. Ha croaHkax nig SkMuMm HOMepamu Hemae MalunH?
amaEEo =

5. 3Hanman n 3anuun 3Ha4YeHHs1 BUpPAa3iB.

@ 6. 3 akux diryp cknageHo MawMHU?

[N f—rv1
00 © 6
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8 1. Ak ytBOopnTM ymcno 8 i3 uncna 77?7 Ak i3 yucna
YyTBOPUTK 4mucno 7? Haseu uucna, meHwi 3a 8

1
N

1
= 4,

6
24+2=6,3+1=4?
C O

I I @

5
3 4| =
3. Cknagm cxemu o neplioro i Tpetboro Bupasis. Lo
Ai3Hanucs 3a MantoHKOM i OCTaHHIM BUpa3oM?
4 - = z r
A l | i N
-—Q ‘ o 0 4 \
2+ 3 3+2+1

3+ 1
Hassun OJJ,HVIM crnosoM. Lo «3amBe»? Yomy?

R S
. 3 4KOI Kasku nepcoHaxi? XTo KoMy TenedoHye?

\\\Ul/////

&N

lﬁ)

v =
&
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1. lMosicHn, Ha 4ki gBa 4yucna poboT Anekc p03|<na|38
yucno 8. BigHoBM Ta npoudnTan PIiBHOCTI.

(v NN 8=7+1 8=4+L17T

NN 8=6+[] 8=3+]7

” NN 8=5+[] 8§=2+[]
NN

2. Aki dirypn Hakpecnus pobot Jlykac? Bumipsn pos-
)KI/IHy BiZpi3KiB.

~ TN —— &P

»-%

DS X ey Z[RASCC A

3. lNosAcHM Hanpsam pyxy 3a CTpinodkamu. Ak Wnax 3
HanZoOBLUNA, HAaKopOTWNKN? [po pyx SKUX irpaLloK cKra-
AeHo pIiBHOCTI? A HepiBHOCTI: 6 < 8, 7 > 6, 8 # 77

> A

|
o O N

4. [Nobepun uncna, wob piBHOCTI Oynu iCTUHHUMMN,
7+[1=28 2+[]=5 L]+ 3=
5. Ynm cxoxi Bupasn? Yum Bigpi3HAOTLCA?
3+ 2 5+ 2 4 + 2 6 -3 6 —1+2
@ 6. MopisHAN OOBXMHY BiOpI3KiB.

N =
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9 1. Ckinbkn OyOiBenbHOI TEXHIKU? Y CKiflbKOX BiKHax Ha
KOXXHOMY MOBEPCi roputb CBITNO B OyauHKy cnpasa?

3. BuMipsan niHinKow [OBXWMHY OiNAHOK Joporn Ta no-
& pisHsn. lMepesip, Y/ BiANoOBIOaTb CXeMU MartoHKaM.

A r

A A D |

. ﬂﬂ *1

6 :: /?\
NN I
4.[1+3=8 [J+2=8 [1-4=8 []1-5=3

1 @® 5. «Monarogb» napkaH. Ski OOLIEYKM MOTPIBHO
BCTaBUTU?




1. lNosAcHn, gk yteopunu 9 i3 ynucna 8, 8 — i3 uuc- 9
na 9. Hasen uyucna, MeHwwi 3a 9 i He Ginbwi 3a 5.

. 8
B98I 2 VWV @

2. lMorpanmo. 3anoBHWM MOPOXKHI KITITUHKMK.
q1+[5 -1 =

3+6:::::::3 :::i:::—z =[7
7 ///*9\-3 -
n \_4 =

3. losicHK, ckinbkn Oyno BiApi3KiB 3niBa, CKiNbKu cTa-
no. CKinbKn TOYOK crpaBa 3anunTbca?

*—9 e ) Py .6
.—.. I.—.\_\ .O .C .‘6

4.1+2+1Ds 3+2-10L14 3-1+2[15
3

@ 5. Ckinbkn rpubis Hasbupae Konobok? Ha skomy 6
MapLUpyTi pyxy 3a CTpinodkamu Hamnbinbwe rpubis?

Co
n N

Wwo

S
A

4
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9 1. [JonoBHWM pIBHOCTI Ta npo4uTamn.

@ OJOOOO00O0E 9=8+1 9=1+8
X Oooooooog 9=7+0) 9=0]+[1]

. Oooooooodg 9=e6+0]) 9=0]+[0]
Oooooooog 9=00+0 9=+
2. lopiBHAK 4ucna KOXHOI napwu 3niBa. YxuvBawu nuiie
7 crnoBo binbwe. lNopiBHAM 4ncna crnpasa. YXusan nuwe

2 CIioOBO MeHuwe.
9i8 (5)>(4)>3)>2
7i8

E 617 @<@<D®

4 3. fAxka noBxuHa Bigpi3kiB? CKinbku Bigpi3kiB no 4 cm
MICTUTbCA B MeHLWOoMY Bigpi3ky? [OBXWHY SAKOI irypm
HEe MOXHa BUMIPATU?

[ <)
4 cm 4 cm

[ < <)

[ @

4*. Obuncnu Ta NopiBHAN.

2+ | 3|4 | 1 3| < |5 1 2| [
6 = A 4 |7 A =
2 2 O | B2 | Y
5.3+ 1 + 2 3+3+1 4 — 2 + 2
4 + 3 -2 5+2 -2 5+3-3

6. Katpyca i Cawko mantoBanu onisuamum n dapdamu.
Cawwko He mantosaB oniBuamMu. HYium mantoBana Katpyca?

. 7. 3Hangn OBi OOQHAKOBI irpaLuKu.

ik = Q@ i & 8¢ Q@ =



1. Bigwykan i Bunuwn Bupasm Ha cknag ducna 9. 9
1+3 3+6 3+5 2+7 3+3 4+5

2. Hassu nponyuleHi ynucna, «cycigie» umucna 8, 3. Ake
YUCNO HacTynHe 3a yucrom 8, nonepegHe Ao vucna 77
MopiBHAKM yncna 6 i 8, 719,419,512, 6i4. Yku-
Ban cnosa binbwe, MeHuwe.

1|2 5 8 |9

-

7
2

3. llepesip 3anucn. Aknn cborogHi AeHb? AKUM OEHb
OyB y4dopa, Oyae 3aBTpa, nicnasasTpa?

©

ey,
5*. @

N A

@ 6. AuToH i Codifika rpanucs Kybukammn Ta M’'sumka- 1
MWU. AHTOH He rpaBcd M'sYnMKamu. XTO YMM rpaBca? 8

9|9

O
2B - A
?
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() 1. Ax ytBopunu umcno 10 i3 9?7 10 = 9 + 1. Ak i3
* uucna 10 ytBopunn 9? 9 = 10 — 1. Yucno 10 3anmcy-
I0Tb ABOMa uudpamu: oauHULIEIO | HyrneMm.

] 2. Haseu uucna Big 1 mo 10, Big 10 go 2; uucna,
MeHLi 3a 10 i Ginbli 3a 6, meHwi 3a 9 i 6inbLwi 3a 3.

01234567891.0

<> @ @ @ @ @ @ @ @ @ @

3. Hassu uucna Big 2 no 10, npunivytoun no 2; Big 10,
BiANivyouM no 2.

4. losicHn, aK cknanu piBHOCTi 2 + 4 =616 — 4 = 2.

_ o

1234567 1234567

5. CKJ‘IaLI,I/I HepiBHOCTI Ta PIBHOCTI Npo rpynu npeameTis.

]
9,99
9,.99,9
3399
@ 6. [JonosHu. MopiBHAN PIBHOCTI y CTOBMYMKAX.
[1+2=6 4 +11=7 5-L1=3
? 3+0=6 (J+2=7 (1-4=3

38



1. XTO 3 KasKkoBUX repoiB Ha CuUeHi «3anmBunx»? [loniun ()
Bcix. HasB/ TpeTboro cnpasa, LIOCTOro 3nisa.

2. Ha Bigpisky nosHay 4ucno fiten y TeaTpasnibHUX KOC-
Tiomax (1 «6oxinka» — 2 kniTuHKKM). Cknagwn piBHOCTI.




101. Moniun cxoxi getani KoOHcTpykTopa Jlero. 3anuwiu
piBHOCTI Ha cknag 4dmicna 10.

85 W oL

2. Cknagn piBHOCTI 3a MaritoHKaMuM Ta CXemaMu.

LI+ =11 -0 =11

3. Wo pisHaewcsa 3a Bupasom 5 + 2 + 3 i mantoHKOM?
5 Cknagn HepiBHOCTI.

4. Y knoyHa B pykax byno 10 kineub. Tpu Kinbus BiH
NiAKWMHYB yropy. Un 3anuwmnuca Kinbua B pykKax Yy KIo-
yHa? CKinbkun?

7

5. CKinbkn peyen He Bi3bMelwl 00 TeaTpy?

AN
o
? @

.h:;hlr

P
iy

Wr

1 @ 6. Hakpecnn aOBa Bigpisku — 3aBAoOBXKM 8 cM Ta
9 6 cm. Cknagu HepiBHOCTI Mpo 1X OOBXWUHY.

40



1. lMoniun Tpinkamun Big 1 go 10, Big 10 go 1. 10

2. [Npountanm piBHOCTI. Yncna, ski gogaloTb, — AoAaH-
KW. Bupas i pesynsrar gogaBaHHas — cyma. Haseu
[OJaHK/ B PIBHOCTI crpasa. [i MoXHa npounTat Tak:
Cyma 4ducen 6 i 1 OopigHroe 7.

OO0O0000O0 ANNANANNANA

Cyma
K_J%
4| + |3 =1|7 6|+ |1 =17

OoanaHok ONopaHok Cyma

3. Cknagu piBHOCTI 3a cxemaMu. NpoyunTan iX no-pisHoMmy.

ddd /7 SO B

dd T NSNS

4. Y T1ebe € KBUTOK Ha BuUCTaBy. Ane Homep psay
Hepo3bipnmBun. 3Hanam cBiv psg 3a micuem. Obumcnu
BUPa3n 3a YUCIIOBUM MPOMEHEM.

6
&

MAPTEP HaujonansHa onepa Ykpainu JTYCKYHUYUK 6 g
Banet-ceepia Ha 2 fiji 3
Pan T
noyatok: 12:00 ®)
Micue 8 3aBeplueHHs: 14:00 ?
1 pap: 2 + 3 + 1 2pag: 3 +3 + 1

3 pag: 4 + 3 + 1 4 pap: 5 + 3 + 1
' —— >

— L L
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
@ 5. 3uanam cxoxi MarnoHKu.

0O A © L © Al L
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(’ 1. CKinbku I'IepCOHa>KIB y TBOIN ynobneHin praIHCbKIVI
Ka3ui? 3 akmx Kasok ui wano4vkn? Ckrnagu piBHOCTI 3a
CXemMamu i crioBamu.

ARRA OO0 000

2o oo s T

oV 0000
@" ' Q CTiMbKM X Ta we 1

2 Cknagu HepiBHOCTI.

3. Y wadi 6yno 4 TeatpanbHUX KOCTIOMWU. YCi iX 6e3

() ofHoro BOAMMM akTopu. Yu 3anuIMnUCA KOCTIOMKU B
wadi?

4. O6buyncnu 3a QOMNOMOroH YMCNOBOrO NMPOMEHS.
. 5+5 10-6 6+4 10-4 3+7 4+2-3

51 2 3 4 5 6 7 8 9 107

5. 3Hangn BigMIHHOCTI.

""" OB o

@ 6. Nig anuHow Ta 6epesow pocTyThb KeiTKa i rpu-
ook. lNig anuHoto Hemae kBiTkU. LLlo ae pocrte?

42




1. Hassu cymy, goaaHku. Mpo4unTaii piBHICTb NO-pPi3HOMY. ()
O '
51 2 3 4 56 77 2+3=L]

2. llopiBHAX 4YmMcna nepLuol PIBHOCTI Ta ABOX iHLUMX.

00000 OO0[0O OOOIC0 .
3+2=5 5-2=3 5-3=2

3. BigHoBM piBHOCTI. AK 3HaNTM oaWH 3 AOAAHKIB, KOMn
BiAOMO iHWWMA OOOAHOK i cymy?

o O o o O

[ I ) .. [ ] * . e o ..
4+3=7 2+1=_] 4+2=[
7-4=3 3-2=] 6L =[]
7-3=_] 3-L]=0] LJ-[1=[]

fAKwo Big cymun BigHATU OAMH 3 A0AAHKIB, A

TO AicTaHeMo iHLWMW A04aHOK.

4. Cknagn HepiBHOCTI. [le BWKOPUCTOBYIOTb Ui npea-
MeTn?

BB ) ) ) 5o 50 50505

5. Cknagn cxemy 3a MarnwHKOM i Bupasom 4 + 3.
Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 1 cM JOBLUMA Bif LWWPUHW LWINP-
LLIOrO KUITMMKA.

A TR =

@ 6. Byno 10 cm cTpiukn. Bigpisanu 2 cm. Binble un
MEHLUE CaHTUMETPIB CTPIYKN 3anuLLInIIocs, HixX 0yno?

43




7 1. losacHn, sk cknageHo PIBHOCTI.

OOOOO0 COOOLO COOOLO
6 4+2=6 6-2=4 6—4=2
7 2. Cknagn piBHICTb Ha gopaBaHHsA | OBi — Ha BigHI-

MaHHA.

[logaHok —> [opgaHok —> Cyma — ?

3. Cknagu piBHOCTI Ha cknag 4ucna 7. 3a piBHOCTAMU
Ha [JoJaBaHHA CcKnaau No ABi PIBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

4. Kynunu doyTtoonku Ta ceetpu. KinbkiCTb NOKYNoOK 306-
paxeHo Bigpizkamun: 1 nokynka — 1 cm. Cknagn Bupas,
LWOO 3HANTK, CKINIbKM BCbOrO MOKYMOK.

dyTOONKKN: F—t—-t—rd
Ceetpn:  ———

?

5. Cknagun pi3Hi cymym N piBHOCTI Ha BigHIMaHHS.

OAANOOAAO

@ 6. Mpouutait HepiBHOCTI. CKIMbKY LLiE ICTUHHMX HepiB-
1 HOCTEN MOXHa CKMacTW, BUMKOPUCTOBYHOUM Ui Ymcna?

6 5<7 7>6 6 > 4
44



1. Ckinbkn 6yno kynbok? CkKinbku 3anuumnnocs? AKLo 7
XXOOHOI KYJIbKM He 3anuLnnocsd, TO KaxyTb, WO 1X HYNb.
[MpoynTtan piBHICTL NpPO Ue.

2. lNopiBHAM 4Kncna B KOXHIM napi 3a 3paskoMm. 2
2>0 312 110 0ib

3. lodAcHM 3a 4YMCroBMM NPOMEHEM PIBHICTb.

—
0 1 2 3 4 5 6 7 /-7=0 0

4.3 + 2 4 — 1 5 + 1 5_3 4
4 — 3 6+ 1 8 + 1 10 — 1 3

5. Bumipan wmnpuHy cBOEl OOSNTOHBLKK i
AOBXWHY cepeaHbOoro nanbus NiHIMKOL.
Hakpecnu Bigpi3ku Takoi gOBXUHW. [lo-
piBHAN iX. HisHanca, ons 4oro ui BUMI-
PHOBaHHS.

6. CkKinbkn BCbLOro nap pykasuub?

o iy e Dy o 0, WP utt

@ 7. 3Halign BIAMIHHOCTI Ha MarnioHKax.

BE o8 T B DA




() 1. Hassn uucna sig 0 go 10, npuniyytoum no 2. Hasem
© yuena, 6inbwi 3a 0 i MeHwi 3a 7. Hassi «cycigiB» umc-
na 1.

2. 4k i3 yucna 3 yrtBopeHo 0? Cknagun HepPIBHOCTI i3

ymucnom O.

7

IL

3 3 3 -1 2 -1 1-1 0

3. Y wmarasuHi 6yno 6 ogHakoBux KypTok. Kynunu

4 kypTkn. binbwe 4nm MeHWwe KypToK CTaHe, HKLWO
A B mMarasuH npuBesyThb Lie 4 Taki KypTkn? Bubepu cxemy

i cknagm Bupas. Cknagu pIiBHICTb 3a OPYrok CXEMOHO.

S “__m — 5
4.

HopaHok |10/ 5 | ? || Cyma 10/5|7|10 =5 = [ |
6 OopaHok |0 | ? |0 || domaHok |[5|5(0| 5 -5 =[]
Cyma ?|5|7||0oparok | ?2[? 1?2 7-0=_]

7 @ 5. Ynv BiOpisHsioTbCst roroBHi y6opu? Komm ix
HocATb? Cknagu pPiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.




1. Hasen umucna, meHwi 3a 8 i GinbLi 3a 2. ()

2. CKinbkn OoWOBUX XMapoK xeHe BiTep? [o CKinbKox
XMapoK BOHU npueaHanuca? 3i CKIIbKOX XMapoK YyTBOPU-
nacg ogHa Benuka xmapa? Cknagum Ta obuucnu Bupasu.

3. Ak 3a manwHKOM cknanmum Bupasum 5 + 1, 1 + 1,
8 + 27 Cknagn cxemy 0o Bupasy 5 + 4,

4. Cknagn Ta obuyncnm Bupasu.

@0 00 0000 @000 @000

2+3=L] 2+2=01 [J+LJ=1 [J+1J=0]

5-2=1 4-2=0] [J-[J=] [J-J=[]

5-3=[] 0-0=00 6
5%. MNo Heby nnuenu 4 xmapku. Bitep npurHae we 2.

binblie 4Yn MeHwWwe xmMapok byade, SKWO Tenep BiTep Big
HUX BiXeHe 3 XMapKu?

@ 6. Mpoiian no kamiHuMKax, LWOBG HIXKM HE 3aMOYUTMW.

;Oo\_j\/ —
| oo g S S S~
| 8 |ee| & S | e )
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1. byno 4 kpanni Ha mpasuHui. Ynana we Kpanns —
Te, WO 3HaeMo, ymoBa 3apadi. CKiflbKu 8Cb020 Kpa-
rnesnb cmasio Ha mpaesuHui? — 3anuTaHHS.

4 + 1 =5 — po3B’A3aHHA.

Cmano 5 kpanens — BignoBiab.

Cknagn 3agady 3a MasritoHKOM i CXeMOK cnpasa.

[e°

OEONORORY)

2. Ckinbkn Bigep AgowoBol Boau 3ibpanu? 3a marntoH-
- KOM 3niBa cknagu ymoOBY [0 3anuTaHHA | pO3B'SXK
~ .+ 3apady.

p )
! 4
=3 E/') | |
o i e %\\>

3. byno 4 Bigpa Boaw. I3 3 Biaep nonunu keiTW. lNocTas
-~ 3anuTaHHa OO0 YMOBW Ta PO3B’ShKU 3agadvy.

4.1+2<4 3-201]1 5-3[14
:eée: 1 +00]1 5_2[1]6 2 + 40110

‘ 5. lMepeBip, Y/ NpPaBUIbHO 3aMUCAHO KinMbKiCTb reo-
METPUYHMX diryp Ha MaJ'IPOHKy

' '-- _—

110 /\ 3 O 7 2
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1. TMoniun CHIXWHKM Ha noni. Ha3ByW oOHaKOBi CHIKUHKMU
No NOpsiaKy 3ropyv BHW3, 3HWU3Y Bropy.

2. Aki TyT Xxmapkn? Npountanm HepiBHOCTI: 3 < 5, 5 > 1.
Aki e HepiBHOCTI MoXew cknactun? Hakpecnu Bigpi-
30k: 1 xmapka — 1 knitHka. Cknaau 3agadi 3a ManioH-
KaMun i cxemamu. '

3. MicTkicTb nocyauH BI/IMIpfOlOTb MMMMMM

y nitpax. CKinbkn 1iTpiB  COKY,
BOAW, onii?

4. Bigpa 4KOI MICTKOCTI HanoOBHMNU CHirom 3nisa?
CKinbkn niTpiB BOAWM 3 HbOro yrtBopunoca? Ym 3anu-
LUNTbCA BoAa Yy Bigpi cnpaea? Cknagu 3agadyy.

5.2+3+1 2-1+4 2+3-5 4+0-4""

@® 6*. Axi TyT Dirypn?
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()1. CkKinbkn BCbOr0 rMap CHIKMHOK-DanepuHok 3niea?

L

YoMy nap MeHLWe, HiX YCiX CHIKUHOK?

T
Ty ol
Kunalor

8 Bigep

8+ 1

-22. 3a MarnwHKOM crpaBa i BMpa3OM CKragum yMoBy

9

3agadi i3 3anutaHHaM: CKiflbKU 6cb0o20 8idep 800U
sununu, wob 3pobumu 2ipKy?

3. Un npaBunbHa Taka nNoOCMiAOBHICTb poboTn Hag
3agadveto: 1 — 8idnosidb, 2 — ymoea, 3 — pP038’d3aHHA,
4 — 3anumaHHa? HasBu y npaBUnNbHOMY MOPSAOKY.

4. 3Hangn Ha MarnwHKY BIOMIHHOCTI 3niBa i cnpaea.
Cknagn 3agadi 3a cxemamu.

5. [oBxuHa skoro OyamHodka 6inbwa? Aki BOHM 3a
BUCOTOHO?

10 8

®6.2+7-1 10 — 5 + 1 6+ 4 — 1
8 +2— 1 3+6-6 5+5—10
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AOAOABAHHA 1 BIAHIMAHHA ()
B MEXAX 10

1. Aki undpu «3abnykanu»? Hassu 4dncna, GinbLi 3a
O i meHWwi 3a 8, meHwi 3a 9 i 6inbwi 3a 4.

AR EEX R RN

2. 5k 3Hanwnm 3Ha4vyeHHsa Bupasie? MNpouunTtam Tabnumuto.

LI 1+1=2 2-1=1 g
LI 2+1=3 3-1=2
LI 3+1=4 4-1=3
LI 4+1=5 5-1=4
IO 5+1=6 6-1=5
IO 6+1=7 7—-1=6
I 7+1=8 8-1=7
I 8+1=9 9-1=8
OO0 9+1=10 10-1=9

3. byno [ cHiroBi 6abu. B opgHiei BMnana MopkBuHa.
Ckinbkn 6ab6 3 mopkBuHamn? Cknagu 3agady npo poc-
NWHW Nig CHIrom 3a BMpas3oM i MartoHKOM cripasa.

a £ L =

N \—

e £ e [ = 3 = =
(X e X5 ¢ 1* = =¥ = 4+1 =
4.4+1+1=] 10-1-1=1[] 8D1=7§,

®

%
&
4

9-1-1=_[]| 6+ 1=7 51 1=6

‘ 5. Cknagu 3agadyy npo YUCNO 4rig XXypaBiuHM Ha
noni. Aki we srogun i3 3o06paxeHnx Moxew HasBaTu?
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() 1. TMoniun Tpirikamn oo 9 n Hasag. Hassu yncno, Ha 1
“* MeHwe 3a 6, Ha 2 meHwe 3a 4. lpuniyyn no 1 Big 5
no 10. Bigniyyw no 1 Big 9 go 5.

2. Ckinbkn 3BipiB? XTO0 O€7?

3.8-1-1 5+1+1 7+1-1 4+0+1
9-1-1 6+1+1 8+1-1 3-0-0

4. Cknagu 3agadyy Ha BigHiMaHHA NpPO NTaLLOK.

5. Y b6inoukn B aynni 4 ropiwkn. BoHa 3ina BCi, Kpim
X oaHoro. CKinbku ropillkis 3anuwmnoca? 4 Hassu ropilu-
Kn Ha noni. [NpogoBx psA.

6. Lo He BuMipOOTE Y MiTpax: MOJ/IOKO, 800a, UyKop,
CiK, MOpPO3UB0O, Keac, 8I0pi30K, 200U 8 KOWUKY"?

@ 7. Ha ckinbkn uacTuH Touka noginuna Bigpi3ok?
Hakpecnu KOXHWUW Bigpi30K OKPeMO.

» . . .
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1. lpountan piBHOCTI. [MopiBHAW iX. YoMy 3Ha4YeHHS ()

CyCifHiX BMpasiB Bigpi3HATECA Ha 17 "
COod 1+2=3 3-2=1
OOood 2+2=4 4-2=2
HiNEe 3+2=5 5-2=3
HiNEE. 4+2=6 6-2=4
HiNEEE 5+2=7 7-2=5 (7
HiNIE NN 6+2=8 8-2=6
HiNE RN 7+2=9 9-2=7
JoHoodbon 8+2=10 10-2=38

2. Cknagu Ta po3B’shkM 3agadi 3a Cxemamu.

3. fAka cHixka nponetina Hangani? Cknagu HEPIBHOCTI.
Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 CM KOpPOTLIMIA Big HangoOBLLOrO.

—_—— _——
—_—— -

—_———

4. Ha kos3aHui 6yrno 5 giten. Mpunwnu MNeTpuk i 2 Ais- &
YnuHkN. Ckinbkn aiten npunwno? CKiNbKNW BCbOro AiTewn
ctano?

5. OBuucnu 3a Tabnuueto. e
6+ 1+2 8_1—2 2 - &
9+ 1 -1 10 -1 -1 PR ’
J . y !,r..-n
@ 6. Yum BigpisHsAOTLCA CHI- U ™S W
roei 6abn?
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()1 Ckinbkn nnaHet y COHSAYHIN cUcTeMi, NnaHeT-riraH-
1 TiB, Manux nnaHet? Ymcno sknx nnaHeT nopiBHANN?

4 = 4 3 <4 8 > 1

- 2. OBuncnu 3a Tabnuueto. Npo aki 30pi CKNageHo KOXeH
/ BUpas?

2+2+2 5+3+2 10-2-2 6+2+2

3. Ha kocMmivHin cTaHuil 5 kocMmoHaBTiB. [1BOE BUALLIMN
y BigKpuTnn kocmoc. CKiflbkM KOCMOHABTIB 3asMLmMnocd
/ Ha cTaHuil?

4. Cknagu 3agady Npo 4YMCNo KOCMOHAaBTIB.

ET Y _
—10 —

‘ 5. CKna,u,M PIBHOCTI Ta HEpPIBHOCTI NPO KiNbKICTb 3ip
y cysip’ax.

Tepesun
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1. lMoniun Ha noni reomeTpuyHi girypn. LLlo BoHM TOOI Q

HaragytTb?
D
H82ﬂ£H6M{E>
2 \

AR VARN
S 77

2.
<{ﬁ72MSM54M

3.6+1<8 7+2[]8 6+3[l8 8lla+2

4. Ckinbkn 3ip ctaHe 3niBa? Akoto Aieto 3Haugew Bia-
noeiab? Wo6 306inbwuTn, Tpeba gomaTwu.

CKifnlbkn METeopuUTIB 3anuwnTbCa crnpaBa? HAkok Aieto
3Hangew signosigb? Wo6 3meHWwUTN, Tpeda BIAHATW.

30inbwunn Ha 1 3MeHwunn Ha 1

5. Axkow pieto 30inbwMW HA 2, 3MEeHWUW Ha 27

30inbWun Ha 2 3MEeHLWun1n Ha 2

6. Y napax BupasiB yncna ogHakoBi. A 3Ha4eHHA? Yomy?
6+2+1 6-2+1 7-1+2 7+2-1

R

@® 7. Yum cxoxi cysip’a? Ha-
KPecrnu Taky namaHy, sik pyud-
Ka Bi3Kka ofHOro i3 cysip’iB.

95



() 1. Y Teneckon 3a 30psAHMM HebOM crnocTepirano
© 2 XNONYMKKM i CTiNbKKM X AiB4aTtoK. CKiNbKM BCbOro AOiTEN
crnocTtepirano 3a Hebom?

2. [lMoniun npomeHi Big CoHusa, Big Micaus.

@ @

Ha 2 MeHwe

B CTiNbKM X 6e3 2 _
Ta we 2 Ha 2 Oinbwe

[  Tr———— o

Mpo wo cknanun piBHoCTi 6 — 2 = 4, 3 + 2 = 57 [lpo-
ymTan iX Tak: 6 amMeHwumu Ha 2 6yde 4. 3 3b6inbwumu
Ha 2 byde n’sme.

? 3. 10-2 +1 9-2-1 8 -2 -2
10-1-1 9-1-2 8 -1+ 2

4. Cknagn n po3B’sXXn 3agadi YyCHO.

Ha O Ginbwe Ha 1 MeHLwe

5.z6+2>7 4 +1[0]5 3+2[16

% = 6+ 2 <10 4+10]e6 2 -2011

@ 6. Yu moxew noniunTu: cKinbKu 3ip Ha Hebi? Hozo
6inlble — CHIKUHOK 4Yu KparnuHok? CKinbku rna-
Hem y COHSIYHIU cucmemi?
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1. Ckinbku nip poky? CkKinbku MicauiB y KOXHIN? OCiHb ()
i 3uma TpuBawTb 6 MicauiB. Jlito — cCTinbkn x 6es *
3 micauiB. Ckinbkun micsauis Tpusae nito?

G
?
e
N ©
@

2. Wo B Tabnmuyax cninbHe, BiaMiHHE? p
I 1+3=4 4-3=1
HENe 2+3=5 5-3=2
HIEEnn 3+3=6 6-3=3
HEEnnn 4+3=7 7-3=4 (?
HEEnnnn. 5+3=8 8-3=5
e 6+3=9 9-3=6
OO EE 7+3=10 10-3=7

3.6 +1+3 7-2-3 8-2+3 6-1-3

1+3+3 0O+3+3 9+1-3 5+1-3

‘ 4. 1) OneHka rocTioBana B 6abyci 2 TUXHI B3NUMKY,

a MNununko — Ha 3 TWXHI Oinble BRITKY. CKiNbKK
TWXHIB rocTioBaB ununko B 6abyci? 2) OneHka Bia-
Bioye 6acenH 6 micauis. A lNununko — Ha 3 micaui
MeHwe. CkKinbkn MmicsauiB BiH BigBigye 6acenH?
OneHka — L[] Onenka — OOOOO0O
Mununko — 1 0] Mununko — OOODSQ

A Yvm Ui 3apadi nopibHi, a UMM — pIi3HATLCA?

o7



() 1. Ha ckinbku rpyn noginuwl SnvnHKOBI NpUKpacu Ha noni?

w

@ 3. Litm possicunu B cagy 4Ons nTaxis

@

2. lMoniun kynbkn, A6nyyka, MOPKBUHM, LWMLWKKA. Ckna-
an Ta obumncnn Bupasm Npo AnuHuM Ta npukpacu. lpu-
ayman 3apgadi.

== 0
“f.v@** 8, " e @

4 pi3aaBsAHUX CHINKKW, a 6aTbkn — Ha 3 Oinb-
we. CKiNbKW CHIMNKIB po3Bicunn 6atbkn?

4. lNpnaHgamn npukpacunu 9 BEnUKKUX
ANVWHOK, a Mannux — Ha 3 meHwe. CKinbKu
Manux SNUHOK MpuKpacunu ripnsHgamm?
A Cknagun 3agady 3a Apyrolo CXeMmolo.

) AAAAAAAAA 2) AAAA
AAAAAATAA AAAA AAA

5. XT0 nocniwve nonacysatyt nogapyHkamm nicHuka?

@ Cknagn YCHO 3ajadi 3i crioBamu: ycCi, KpiM mMpbOX; Ha

3 meHwe. Cknagn cxemun OO0 3agad.

@ 6. Bumipsain BMCOTY pi3aBSHOrO CHiMKa 3 Bhpasm 3.
Hakpecnu Bigpi3kM: Ha 2 cM AOBWMK Ta Ha 2 CM
KOPOTLUMA 3@ BUCOTY CHiNKa.
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1. 3a manHKOM Ha noni BuM3Hay, 4Yoro bGinble (MeH- ()
le) — Kynbok ym s6nyk. Cknagn cxemy 3 £\, “

2. [is4aTKkam Ha cBATI po3ganu 6 nogapyHkiB. Xnonyu-
kKaM — CTinbkn X Ta we 3. CKinbkn xnon4yukie 6yno Ha
cBaTi? A Cknagu 3agady npo irpalku crnpasa 3i cro- C
BaMu cminbKu X 6e3 3.

B X L ;@m\ it ﬁ
w o oJlow
3 &

) €

R SR ,

CTINbKM X Ta wWwe 3 CTiNbKM X 0e3 3

3. Y 3anumka 6yno 7 MOpKBUMH. BiH 3'IB X YycCi, Kpim G
TPpbOX. CKiNbKM MOPKBUH 3anumnrioca? CKiflbkKM MOpPK-
BUH 3’IB 3aM4MK?

?2]+3[2| @

4. | 8 il +3

2 2

?+3|?
—

2

31203 m'l

5. Cknagu v po3B’sxkn 3agadi npo ripnaHau.

Ha 3 OinbLwe




() 1. Axki reomeTpuyHi dirypmn € Ha noni? Akmx Ginbwe?

2. PisHnus
—N
9-4=5
’ / - ’ - ’
@ 3meéHwyBaHe Big’émMHuk PisHnus
HnnNN 1+4=5 5-4=1
OO0 2+4=6 6-4=2
OO0 3+4=7 7—4=3
COOEEEE 4+4=8 8-4=4
HRR N NE N 5+4=9 9-4=5
O N { I O O [ | 6+4=10 10-4=6
3.6 -4 +2 7+1-4 7+3-4 6-3-3
9-3+4 6 -2+ 3 5+4 -3 8-4-4
4. Cknagu 3agadi 3a KOPOTKOK YMOBOLO.
byno — 7 KHWXOK byno — 3 pgiten
Bipgann — 4 KHWXKuM MNpunwno — 2 giten

OSanmmmnocq — 7 Crano — ?

®s5.0173]2 - 0l5]/1
2

60



1. Cknagu 3agavi 3a KOPOTKMMM 3anmcamMn. binblue 4yu ()
MEHLLUE 4YMCNo NOTPIOHO 3HANTU B KOXHIiM 3agadi? MosicHu -
Bnbip ail.

@

B & &

Hiten — 2 byno — 6 wmaToukiB
[opocnnx — ?, Ha 4 Pospann — ?, Ha 3
Oinblue MeHLUEe

o

2. () 5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

3. CKinbkn ripnaHg i3 >XOBTUMU
BOMHAMW, i3 CUHIMMW BOTHAMU?
CKkinbkun giB4aTok ©Oing  ANUHKK?
CKinbkn BCbOro AiTen, AkWo Xxron-
YUKIB CTINbKN X, $K AiBY4aTOK?
Cknagn 3apaui.
4.[3] 7+2<10 6+2[18
4+2[17 9-2[15

@ 5. Ha3en «3aiiBi» irypn B KOXKHOMY psii.

AN T A7 LV
=O O O -

!
)

L

t 5 @
‘ E;J \“\4 ]

®» q




() 1. [e BUKOPMCTOBYIOTb LMAPU N YnCria B XKUTTI?

2. Cknagu 3agadi 3a KOPOTKMMM 3anmucamm Ta pPo3B’'siKN.

EEEs 2 EsEsEs

byno — 9 aBto byno — 3 aBTO
Big'ixano — 2 aBT1o0 Mpuixano — 4 aBTo
3anuwwunoca — ? Ctano — ?

3. AHgpinko Ta OneHka OOMOBMNUCS CiCTU Yy 3 BaroH
noidga. OneHka cina y 3 BaroH i3 «xBocTa» noisga, a
AHOPIMKO — 3 «ronoBwu». Yu cinm BOHM B TOW caMui
BaroH?

4.6+ 3 -4 6+4-3 /I —4+2 2+4-3
1+4+4 0O+2+4 5-4+3 1+3-2

. 6. HNopaHok | 3 | 4 | 8 | | 3meHwyBaHe | 7 | 9 |10
[logaHok | 3 Big'emMHuk 315|6
Cyma ? 1?7 ||PisHnus 21?217
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1. Ak 3HanTu 6yLI,VIHOK nig Homepom 67 bina GyauHky ()
3 9KMM HOMEpPOM CTOITb aBTO? A pOCTYTb AepeBa? ,

CiueHb 2019
N Bt Cp Yt NH CO HA

1 2 3 4 5 6

7 8 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31

3. CKinbkn KoMy pokiB, akwo 1 knituHka — 1 pik?
HasBn Bcix Big HauMmonogworo Ao HaucTapLlioro 3a
cxemoto cnpasa. Cknaaun CBOK 3agady npo BiK.

Kotk — [ TaTo
[isunHka — LILICIC] Mama
Xnonunk — LILILICICILE] Bpatuk

4. 3+ 5 -1 5-3+4 7 -5 -1
5.()8+2 10-5 - 5+2 4+5 9-1

@ 6.
ﬁ% "

?

ﬂ.—.




()1 Un MOXHa BM3HA4YUTM MacCy MOPKBM B niTpax, CaH-
1 TumeTpax? Ak BusHauntn macy? OgHa 3 oauHMUbL BUMI-
POBaHHA Macu — Kinorpam.

1cm

byno — 7«kr byno — 10n
MpuHecnn — 3kr Bignunim — 4n
Crano — ? 3anuwunoca — ?

A 3amiHn yncna. Yu 3MmiHATbCA Aii B po3B’A3aHHAX?
4. 3+4-2 8-4+3 10-4-3 6+3-4
@ 5*. o nepennytaB XyOOXHUK?

-—



1. CKinbkn BCbOro MoHeT? Akux MoHeT Ginbwe? Nopis- ()
HAN BapTICTb Kymop

2. lNopiBHAW nepwi [odaHKM M cymMwnm B Apyromy Ta
M’ATOMY psigkax. AKurM BUCHOBOK MOXew 3podutm?

LOOOonn 1+5=6 6-5=1

HOOoOoodd 2+5=7 [—5=2

HOOOooddO 3+5=8 8-5=3

HOOOooCno0 4+5=9 9-5=4

DOOdooonn 9+5=10 10-5=5 (9
3. 4+5+1 7 +2-5 6 -4+5

10 -3 -5 2+5-4 9+1-5

4. Y T1e6e € 10 rpH. Wo moxew kynutu Ha Hux? Pos-
MAHb YCi MOXNUBI BapiaHTXU Ta BU3Ha4y, AKMMU Kyntopa- 2
MU OTPUMAELL peLuTYy.

e =

T

- l|
_o—'_'_'-'-.

S rpH 3 rpH 7 TpH
@ 5. Y Netpuka 5 rpH, a B Oni — Ha 4 rpH GinblLue. o
Ckinbkn rpuBeHb B Oni? A 3amiHn 6inble Ha MeH-
we. Lo 3miHunocs B pos3s’sidaHHi? Cknagu 3agady 3a
OPYro CXeMol0.
5 , 5
4 e 4 ?
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()1. YTBOpM napu «mana — Komnac». Ha CKifibkn Kowm-

“ naciB 6inblWe, HiK Man;, mMan MeHLle, HiXX KomnaciB?
Axky pito Tpeba BUKOHATU?

el — o

;‘%ﬁ LLlo6 pisHaTucsA, Ha CKiflbKU ogHe 4Yucno OGinblue
abo mMmeHwe Big iHWoro, Tpeba Big Ginbworo
yucna BiOHATU MeHLue.

Cknagm piBHICTb 3a CXeMO. 3aKiHUM pedeHHst: SKWo
kKomMmnacie Ha 2 binbwe, Hi>K Mar, mo marl...

%% 2. Cknaau HepiBHOCTI MPO YMCMO peyeit Yy plok3akax.

3. Cknagn Ta po3B’shkM 3agadi i3 3anuTaHHaMKU: Ha
CKinbKu b6inbwe? Ha ckinbku meHwe? CKirbKUu 8Ccb0207




30inbw Ha 2 W

2. Cknagn HepiBHOCTI NPO YUCNO CMepeK, BepLUUH Tip. ??%é

3. Cknagn ymoBy [0 3anuTtaHHs: CKiflbKU 8Cb020
oimel? #AKow pAieo Ai3Haewcsa, Ha CKinbkn Oinblue
XIoN4uKiB, HiXX Aaisyatok? Cknagu 3agady 3a BUpPaA3OM.

Ha 2 cM goBLua
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()1.DDDDDDD 1+6=[ 7-6=[]
: o [ o 2+6=] 8—6=[]
e o o 3+6=[] 9-6=[]
o o 4+6=[] 10-6=[]

2.4 +6 10 -6 + 4 9-5+6 /[ —5+6

@ 3. lig akMMn HoMepamMmn PO3MILLIEEHO CUAIHHSA Oinst BiKOH?

(= ml ) o
LL@ [ I [@I |

4. Cknagu 3agadi N HepiBHOCTI NPO «BOrHi» MicTa.

4 I, 3

1

DN

N o2 =
DN O

6 . .
- Bom @
I

6. [itm Oynn Ha ekckypcil y BuxigHi AHi Ta we 4 bya-
HiX OHi. CKiflbKM BCbOro AHIB TpuBana ekckypcisa?

7. 30inbw Ha 6: 1, 4, 3, 2. 3meHWw Ha 6: 9, 8, 6, 7, 10.

% byanHok-cTiHa B KueBi Bucokuii 3amok y J1bBOBI
68



1. JD0OOOOOO 1+7=8 8—-7=_]
o 2+7=9 9-7=_]
1 o o o 3+7=10 10-7=L]

2.2+6 -7 S+4 -7 0O+7-7 3+4-7
2+7-5 10-7+3 8+1-7 9-7+6

3. Cknagu 3agayy nNpo KOKOCWU.

4. Cknagu 3agadvi npo aHaHacu 3i cnoBaMu Ha CKiflbKU
6inbwe. Cknagn 3agadi npo 6aHaHW 3a KOPOTKMM 3anu-
COM | CXeMolo.

Byno | 3ipparm | 3anmwmnoca | — 10—
86 | 36 ? 27

@ 5. Lo Baxxye — aHaHac umM Kokoc? Ha ckinbku Kino-
rpamis? 3Hangun knwod, wob BigIMKHYTU OBEPI.

<

<

q




7 1. Ha ckinbkn 7 Oinblue Big kKoxHoro i3 ymncen 1, 3, 5,
4, 6?7 MNoniun go 10, 3aMmicTb KOXHOrO ApYyroro 4yucna
npomoBnatoun: «He 3i6’tocal».

2. UYiam 1K 3axonnewca y BinbHUKM 4ac? Cknagu
3agadvi npo pi3Hi xobi.

Ir

3. MopiBHsan Bupasu: 5 + 2 [ ] 8 — 2. Mipkyn Tak
5+2=7,a8-2=6.7>6,ToMy 5+ 2 >8 - 2.

4 +3[]9-2 10-2[19-6 9-2[15-0

4. Haszap i Jleca rpanu B waxu. Mo 5 naptin BOHWU
BUrpanu, a no 3 napTil KOXHMA nporpaB. Ha cKifbku
< Binblue NapTiii KOXHUI BUrpaB, Hik nporpas? A SMiHU
2 3anuTaHHa 3agadi, Wob ii po3s’a3aHHaM 6yB Bupas 5 + 3.

5. Cknaau 3agadi 3a KOPOTKUM /_9\

3arnMcom i cxemamu. N
Y Meci — 6
Y Hasapa — ?, Ha 4 on. MeHwe .- 9 .
>
6.6 -3 +3 6+4-3 7+3—6U
5+5-7 1+2+4 4 + 4 — 2
1+5+ 3 10 -5 -2 3+3+4

@ 7. Mokaxkn Ha ManioHKy 8 TPUKYTHUKIB.
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1. lMopiBHAN BMpa3n.

2+6[J4+5 7-2[17-4 4+4[]4+6
4+3[]5+3 6-4[]7-5 3+6[]2+7
y 08 I | 1+8=[] 9-8=]
o o o 2+8=[] 10-8=[]
o o 1+9=[] 10-9=[]
3.9 -6 8 —6 + 2 8-6+5 7-6+5

1M0-9+5 10-8+ 2 9-8+7 9-9+7
10-8+5 10-8+4 9-8+2 9-8+0
4. Cknagu HepiBHOCTI NPO YMCMNO CTPYHHUX Ta OyXOBUX

MY3UYHUX IHCTPYMeHTIB. [Npuayman ycHO cBOl 3agadi 3a
nogaHNMM BUpasamu.

Zdddd

3+5 5-3 8 -5

5. 5 y4yHIB Knacy HaB4alTbCA FPU Ha doopTeniaHo, a
8 — Ha coninui. lNMocTtaB 3annTaHHA OO0 YMOBW 3i Crlo-
BaMW Ha CKillbKU MEHUEe.

6. 10 -9 1+8 8-06 2+5 5+5
() 9-5 3+3 4+4 7-4 6—1
7. Y xopi Cawko CTOITb Yy neplomy psigy YeTBepTUM
3niga i N'atum cnpasa. CKifibku giten y nepwiomy psay?
8.7+[1=9 10-L]l=8 e6L][L]=1

2+ []=7 6-L1l=1 4]J]=9

@ 9- Y wkinbHomy aHcambni mae 6ytn 9 ocib. Llec-
TEPO Y4HIB yXe 3anucanuca go aHcamb6nio. Ckinb-
KOX ocib iwe 6pakye?
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(} 1. Hassu uyucna go 10, 3amicTb KOXHOMO TPETbLOro YMC-
na NPOMOBMSIOUM: «He 3i6’'tocal». Haseu uyucna, GinbLui
3a 2 i MeHWwi 3a 6; Oinbwi 3a 7 i meHwi 3a 10.

2. BusHay, CKiflbKM YyYHIB 3aMMaETbCA KOXHUM BUAOOM
cnopty. Hakpecnu Bigpiskn: 1 npegmer — 1 KniTUHKA.
[MopiBHAN.

=)

Yuncno 4 1216|573
Binbwe Ha 3
MeHwe Ha 2

=)

5.10-7+4 10-8+5 10-9+0 10-0-8
1 9-8+7 9-8+6 9+0-7 10-8+6

C’VI S
6. 8+2Des+4 7+2[13-2 8-4[16+2

7*. Un moxe cyma OBOX 4ucen OopiBHOBATU OO4HOMY
3 Hux?

1+ @ 8. 3a marnioHkoM Ha Moni PO3KaxMu, L0 BUMIPIOOTh
Kr UMMU OQUHULAMMN.
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Mo of Mo eBw-% Tqw

y N
1. Cknagn piBHOCTI Ta HEPIBHOCTI. ()

=%}
\ r 7

2. Ha manwHKy fgepeBa XnNonyvkn HamarnoBanu no"
OAdHin rinui, a giBdatka — no 2. CKiNbku rinok Hama-
noBanu aisyatka? A CKinbkyu BCbOro rinok Hamarnosa-
nm pitn?

3. Axi piBHOCTi HenpasunbHi (x1BHI)? OB4ncnu npa- ,J.

BUJ1bHO.

5-4=3 6+3-4=5 10-0-4=4
0+9-2=7 3+5-6=3 9+1-6=4
4. Hakpecnu Bigpiskm: 1 npegmer — 1 cwm. :
v i i "‘ I 4 . -q “
e q'&:}ﬂ .
5. Y Aptemka € 3 KHWXKM Npo TBapvH, a Npo pocnu-
HW — Ha 2 KHWXKN Binblie. CKiflbKM B HbOMO KHWKOK
NpO POCIIMHN?
@ 6. Cknaagu 3apaui 3a cxemamu.
?
A 1
? <r
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101. 3a MarnHKOM CKnagu HEpPIiBHOCTI Ta 3agadi npo

Gakanito. Lo we moxHa Kynutu B KpamMHuui «baka-
i1y ?
O Nis»”?

2.5+5-8 9-4-4 7+2-8 6-6+5
7 4+6-7 8+2-6 3+6-5 2+5-6
3 3. byno 10 wokonagHux 3anyukis. [Npoganu 7 3anym-
6 KiB. [JONOBHM Ta pPO3B’SXXU 3agady.
Adl3To]1 S- OopaHok | 1| ? | 2
713 OogaHok | 9 | 3 | ?
55 P19 Cyma ? 16|10
6. Y kiocky 0Oyrno 5 kopobok uykepok i 3 Kopobku 3edi-
<4 py. Ckinbkn Kopobok 3edipy 3anuwmnoca? [JonoBHM
G YMOBY Ta pO3B’SXM.
7. 3a manwoHKkaMu gan BignoBigi HA 3anUTaHHS.
3
7 L?ﬁ ﬂﬁ
AL DL & Lin.
2
S Aka maca miwka? Aka nnawka nopoXHA?

8. Wo6 surotoBnTtn Nnaneposi KBiTH, y3anm 10 apky-
Wwis nanepy. Bukopuctann Ha 2 apkylwi MeHLe.
9 CKinbky apkyLwiB nanepy 3anuuunnocs?
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1. 3 9Knx reomeTpuyHnx qoiryp yTBOPEHO L cnopy,u,w’?

O0o0o0OoO0000a0
O OO O (@) O O

2. lMNepwwun apxitektop ctBopuB 10 npoekTiB cnopya, a
apyrmm — Ha 2 meHwe. CKifnlbKM MpoekTiB CTBOPUB ApY-
MW apXxiTekTop?

I>O

3. Hakpecnu Bigpi3ku, OOBXWHA SIKUX OOPIBHIOE BUCOTI
ABox i3 300paxeHux cropya (1 kybmk — 1 cm). 3i
CKiNbKOX KyOuMKiB MobyqoBaHO KOXHY? YcTaHOBW Biano-
BIiAHICTb MK MantoHKaMn WU BUpasaMu.

vy

V> LA
i Bp &
10-5+4 10-4+0  9-2+3 6+3+0

4. CrapioH byayeBanu 5 pokiB, a wkony — 2 poku. Ha
CKinbkn Ginblue pokis bygysanu ctagioH?

5.

[logaHok 313|3 [logaHok 2,1 3|6
[logaHok 4 | 2|7 JlogaHok
Cyma 21?717 Cyma 217?717

A Ax 3MiHUTBCA cyma, Komu 36inbnTU (3MEHLLUTK)
oauvH gogaHok? OguH gogaHok 36inbwunn Ha 5, a apy-
Mn — 3MeHwunnn Ha 3. Ak 3miHMnacsa cyma?

@ 6. Y gecatuniTposin kaHicTpi 7 N 6eH3nHy. CKinbku
niTpiB BEH3MHY MOXHa Lie OONMUTM B LI KaHICTpy?
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() 1. Cknagn piBHOCTI M HepiBHOCTI. llosicHKW, SIK MOXHa

* pgopaTtu 4vucrno 4.

~ 5+2+2) 5+ A+1+1+1>
2.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

J
. Uucno MoxHa goaaBatv WM BigHiMatTu YyacTUHaAMM.

9

Qe

3. OBuucnn pi3HMMKM cnocobamu.
4+6 7-4 10-5 6+3 3+5 9-3

4. lMepwwnin nporpamict po3pobuB 4 irpoBux 3aBOaHHS,
a opyrmm — CTifnbkn X Ta we 2. CKinbku irpoBmnx 3aBaaHb
po3pobus apyrnn nporpamict? [Jobepn cxemy OO yMOBU
3apadi. A Cknaau 3agady 3a iHLIOK CXEMOHo.

R 4

@D -

N

?

5. Posmictn kBiTM pi3HMMK CMO-
O cobamw.

@ 6*. Axiumcna «3arybunmcsa»?
31711|]|5 9/8|6|]
¢ sl9ide|7] |6]5]/]]1
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g o 2+7=9 2+7=7+2()

R 7+2=9

2.2+1=[] 1+2=1[]

3.2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
doanaBaTtn 4yncrna MoXxHa B OyAb-iIKOMY MNOPSAKY. o
5+3+2 9+1 6+3+1 10-5-5
2+3+5 1+9 6+1+3 10-3-4

D
4. Y rpyni npautoBano 4 gis4atok i 5 xnonyukie. Ckinb- @
KW BCbOIO YYHiB npautoBano y rpyni? A Ha ckinbku
MeHLwe 6yno aiB4aTok?

J

5. Hesigome yucno 30inbwmnu Ha 3 i gictann 8. 3Ham- ‘P

AN HeBigomMe 4ucno.

6*. Ha nporynaHky BuMMWIIO AOBi rpynu y4HiB. B ogHiel
rpynn 5 M’'a4iB, a B IHWOI — MeHLWe HiK 6. Y sgKkomy
BUNagKy 3ararnbHe 4Yucno m'adis 6yae Hambinbwum?

3 P ) (’J' 9

e oo BEE 4

X uiee R e 3
(L

v\:) % 5 & C e
o > o
7. > 1+7<7+2 4+3[15+4
=110-2[12+8 6+3[13+6

@ 8. Axux diryp Ginblle Ha KOXHOMY ManioHky? Ha
CKiNbkM UMX doiryp Ginblue Ha ogHOMY MarSltOHKY, HiXK (-
Ha iHWoMmYy?

\ % % ¢
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2. Tarto kynye gecdatok seub. BiH yxe noknas y naket
7 sieub. Ckinbkn seupb wWwe Tpeba noknactu?

3.10—2D7+2 2+5[]9-2 7-5[]3 9-8[]0

)
+ 4. Cknagn 7 posB’sku 3apadi.
3
A
[ "I

q
<
s 5. CKIISIHOK SIKOro KopMy HanbinbLue Hacunanu B rogiBHUY-

Ky Ana nraxiB, AKWO HACIHHA COHSALWHWKY — Ha 7 CKns-
\ HOK Binblue, HX Ha MarnwoHKy, nweHuui — Ha 8 GinbLlue,
6 @ KpUXT — Ha 1 cknsaHky MeHwe? Cknaau piBHOCTI.
R | '
} s “ v i == == ==
* e .:-:.1‘-;_,-.' j 7 |
&

@ 6- Honomoxu Bubpatn pocnu- o
Hy 0519 >XMBOro Kytouka. [llepe-
9 cagkyBaty nanbMmy Tpeba pa3 Ha

4~ 5 pokiB, nenaproHito — pa3 Ha 3

703 poKM, a gpian’Ky — pa3 Ha pik.
PosrnsiHe  giarpamy. AKy pocrvHy 1
BMbepeLl i Yomy? _l
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YUACNA 11-20. ()
BEJINUUHUN

1. Cnpobyn He niunTK, a nuwe nornsiHyTKU Ha none Ta

ckaszaTu: Tam bBinbwe Hix 10 6yks, undp? 0
2. 3i CKINIbKOX OOMHULb CKNagaeTbCs OECATOK? »
o ﬁ?”ﬂ’ ’
h
w\“ ﬂ

(N ¥ \{
M % '\
3. [MopiBHAK Yncno BIABUTKIB pyK i Hir. [Je ix € gecatok? 3
v ¥ %M
¥ Tt & M
V¥ ¥ K X |
S
4. 1) Xnon4umk po3rnaHyB nig MiKPOCKOMOM ] -
6 CHIKMHOK, a KpanfinHOK — Ha 2 OinbLlue. "6
[MocTtaB 3annTaHHA N PO3B’SXKU 3agauqy. <
2) [is4nHKa posrngHyna nig nynow ageca- >
TOK HaciHMH. 3 HWX 2 HaciHWHM rapbysa,

a pewTa — COHAWHUKY. CKiNbKNW HaCIHUH
COHSILLHUKY pO3rnsiHyna AiB4nHka? &
5.10-8+5 5-2-3 4+4-2 5

@ 6. Bumipsn goexuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpisok
Ha 3 CM KOPOTLWMA, HA 7 CM KOPOTLUMWA Bif HbLOrO. +
70
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() 1. LL|,o «nerwey», a wWo «Bax4ie»? Yomy?

L mﬁ%

2. [losicHu, €K yTBOPMUIM  YKCna 11, 13. CKinbku
B KOXXHOMY OECATKIB, OONHULbL? I'Iponosm ,uo dsaousimu.

(@ D) OaunH Ha pecatb 1 pgec. i 1 ogf.
@O00000000 OanHaguaTb
(oYe D) [lBa Ha pgecatb 1 gec. i 2 og.

QGO0 0000000D [1BaHaauATb

@O0 ) Tpu Ha pecaTb 1 gec. i 2 on.
@O0 G0000000D TEMHauuin 8 a

3. lNpogoBx yTBOpeHHs uucen go 20.
1npnec.4o0n0.— 14,1 gec. 50n0. — 15, 1 pec. 6 og. — 16...
’5 4. 1) Hazei uucna sig 10 o 20, sig 20 mo 10.

2) CkKinbkn pecatkiB (oguHuub) y uucni 167 [losacHu
cknag 4ucna 17, 18. Ckinbkn gecatkis (ognHuub) y 207?

012345678910 111213 14 1516 17 18 19 20

5. [Hitn cknanun 3 getanen mawwmHy 3aBgoBXku 10 cwm.
A noTiMm noaoBXwunu 11, i MawmMHa cTtana Ha 2 cM JoBLua.
Aka goBXMHA HOBOI MaLUMHWU?

)4
. J/
O X I XX XoIO)
WO&DOOO@AOLOOO
19 :
@® 6.6=]+0+2 7=[1+0+5 10=[]1+3+6
20 6=[1+1+3 7=[]+2+4 10=[]+5+1
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1. Monium Big 1 go 20, Big 20 go 10. CkinNnbknU BCbLOro ()
ooanHuub y vncni 9, 3, 17, 19, 20? Ckinbkn gecatkiB y °
ymcni 207?

2. Cknagu piBHOCTI MpO YUCNO OAHAKOBMX 3a KOMbO-
pOM KBITIB Ha (pOTO 3siBa, crpasa.

3. Ckinbkn ropwmkis ans keitiB npuadanun (1 ropwuk —

1 NPAMOKYTHUK). CKiNbKM MNPAMOKYTHUKIB Y nepmomy\
CTOBMYUKY KOXHOI rpynn? CKinbkn OGnaknTHUX npsiMo-
KYTHUKIB Yy KOXHiN rpyni? 3a Bupasamu MNOSICHU YTBO- 4
PEHHS yumcen.

[ 1 1 1 1 [
1 1 I [ 1 1 [
1 1 I [ 1 1 I
— — — — — [ s R, -
— — — = o — e N
1 1 I [ 1 1 1 I
I I 1 I [ I [ 1 I
I I 1 I [ I [ 1 I I
1 =1 1= = 1 ] 1 =
I I I 1 1 I iy Iy |
10+4 10+2 10+ 9 10+6 ? ?
4. 3a Tabnvuamn cknagum 3agadi Npo yniobneHi KeiTw.

?

byno | Kynunu | Ctano Byno | Kynunmn | Ctano |
8 2 ? 10 6 ?

78

5. ]+2=6 5+ 1=7 [J+5=6
[J+4=9 6+L1=10 7+[1=9

9

@ ©. 5
1+3]

I0 I 1 1 1 1 1 1 I 1 1IO 1 1 ID Eeo
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( 1. Hassu uucna Big 5 no 15, Bio 4 oo 16, Big 7 Oo
* 20, Big 20 go 10. MNopiBHan 5 i 1 gec. 5 oa. Ake uuc-
no 6inbwe? Yomy?

2. Ckinbkn pecatkiB Ta oguvHuub y uucni 18, 20, 16,
13, 11?7 Y gakomy i3 umx 4dmcen Hambinblle OANHWULD,
HanmMmeHLue?

3. CKiNbKM pocnuH pocTe Ha nigBikOHHI? HAke doTo
AZ «3anBe»?

\ﬁ

4. lMocaguriv 9 umbynuH THONbNAHIB, a npopocro 4.
Ha ckinbkn MeHwe npopocno umbynuH, HiXk nocagunn?
A 3aviHn 6 Ha 9, 4 — Ha 3. Yu 3miHMTbCA BUGIp Aii
B PO3B’A3aHHI?

17

A% 5. Cknagm 3apadi 3a cxemaMu Mpo KiMHAaTHI POCIIVHWN.

| : "2 @ 10

@ 6. 1+7-4 8-3-2 2+2+2 T7+3-5
20 6-5+8  7-3-4 5+3-1 9-8—1
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1. loniyn kakTycu 3niBa Hanpaso, cnpasBa Harniso. ()
CKinbkn BCbOro kaktyciB? Ckrnagum HepiBHOCTI Npo 4uc-
Nno pisHUX 3a POPMOI0 KaKTyCiB.

A

2. 10 cM — ue oaMH peunmeTp.

1am =10 cm 1cm
@ ° 7q

o 1 2 383 4 5 6 7 8 9 10 11 12
10M 2 cm A%

3. lpountam umcna p[gpyroro gecstka Ha «YMCroBin
aopikuUi». Akux ymcen no nopsaky 6pakye? Hassu uumc-
no, y akomy 1 pec. 6 oa., 1 nec. 4 oa., 1 gec. 1 og.

11 13 15 16 18 19 204

4. Bumipai niHINKOIO [OBXWHY «YWCIIOBOI [OPDKKM» 5
3niea Ta cnpasa B caHTUMmeTpax. CKinbKuU KIITUHOK Mic-
™MTbca B 1 AM?

5. AniHka HamanwoBana 6 kakTtyciB, a [laBnycb — Ha A9
3 6inbwwe. Ckinbkn KakTyciB HamanwoBaB [laBnycb?

@ 6.3+5=]+4 1+[]=5+2 6+4=5+[]
2+7=6+[1 [1+8=3+6 []+7=9+1 ~0
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() 1. AKMM 4yMcrnomMm MNO3HaYULWL KiNbKICTb MartoHKIB OpykK-
* TiB Ha noni? Moniun cpyktn no 2. Wo «3anee»?

2. (YcHo.) 3ibpanu 10 kr nMMOHIB, a NOTIM — LWe OauH

~ AecdAToK Kinorpamis. CkifnbKkn BCbOro Kinorpamis nmmo-
Cb/ HiB 3ibpanun?

3. Y KiMHaTi pocTe NUMOHHE OepeBO 3aBBULLKM 8 M,

a JepeBO MaHOapuvHa — Ha 2 OM HuXk4de. fAka BucoTa

nepesa MaHaapuHa? A 3aMiHu CrNOBO HUXYe Ha sulle.
w Lo 3amMiHUTBCS B PO3B’SI3aHHI?

?,Ha 7
2 OMm
HUXKYEe

MeHwe Big 4kr? Yoro Oinblwe — rpaHaToBOro 4mn
anenbCUHOBOIO COKY?

5. Cknagn 3apadi Npo QpykTM 3a Bupasamu: 7 + 3,
,s 8-2, 10-8.

6. 10+3-3 10+5-1 10+4+1

@ 7. BigHosu pisHOCTI.

[J+3=10 [J-2=5 [1lJ5=4 [Jl]4=10
6+ /=8 7-1=3 8ll4=[] [J]3=9
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1. Moniun TBapuH napamu. [oniun TiNbkM MandaT TBa- ()
PUH. Ake no nopsaky niybu 3niBa HanpaBO KO3eHs,
Tensa, nopoca?

2. HoBoHapompkeHOMy TenaATi oauH TWXKOEHb i 3 AHi.
CKiNbKM OHIB UbOMY TEnNATI?

3. Y depmepa 10 ki3, a oBeUpb — CTifbkM X 6e3 2. Ckinb- hy!
Kn oeub y pepmepa? CKiflbkKM BCbOro Ki3 Ta OBeLb?
4. 10-4-4 8—-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2
5. lNodcHn pgopgaBaHHA M BiAHIMAHHSA 4YaCTUHaMMW.
9-7 6+3 7-5 10-6

6. Y paBip 3anwnu iHaMkn. Hanbinbwui iHOMK iWoB
M’ATMM Big KiHUA | m’aTMMm Big no4vatky. CKinbkn BCbOro

{

IHOWKIB? Y

—

ZJ

7. Axux TBapuH 300paxeHO Ha noni? Ha gaki rpynu
MoXew X noginmtn? Cknagn piBHOCTI M HEPIBHOCTI. w
[Mpo4ynTan ix no-pisHomy.

@ 8*. YcraHOBM 3aKOHOMIPHOCTI Ta MPOAOBX PsAW.

1,3,5, 7,... A EQ @D
20, 18, 16, 14,... AQAAD. ™ ]




() 1. Oingn po nicy. Ctpinoyka Bkasye Ha GinbLie 4ucro.

2. [o rogiBHunyi npunwno 5 kocynb i 3 noci. Ckinbku
KOCynb i nociB pasomM? Ha ckifbkun 6inblue npuniwno
KOCYIb, HK nociB? Aki we 3Bipi NpunWnn OO roaiBHuLi?

&

3. binodyka Biglwykana y cxoBaHkax 4 ropiwku, a xosny-
aiB — Ha 10 6inbwe. Ckinbkn xonyais 3Hanwna 6inka?

F &ag p

?, Ha 10 Oinbwe

4. Ynix cnigiB Hanbinbwe?
[]]

",
0 "

5. 7+2-6 9-4+5 6+4-8 3+5-8
@ 6. Koro He nobaunw y nici B3MMKY?
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1. [isHanca, aki 3Bipi XuByTb Yy 300napky. Ons Hux ()
3aBe3nn kopMm. Ckinbknm 4voro 3aBe3nn? Yoro Hambinb-
e, HanmeHLe?

20 «kr 16 Kkr 18 kr 5 kr
i ' : ."-_:“. H‘ r b Tk :;...'.-
- E - :.r‘-;_-:' ..l_ -."? k.
.-':"r. ’,,.--r"“ . A . I\ .’.\-\‘1 '-._:".'1‘-:-:11?1#:15;__-_
. - — ) ERANTE -
15 Kkr 10 Kkr 20 Kkr 19 kr o e

2. PiBHocti Buay 7 +3=10 yunca uutatn Tak: Cyma \u

qucen 7 i 3 dopisHioe 10 abo: 3HauyeHHs supasy 7 +3 L.\
oopieHtoe 10. lNpounTanm piBHICTb: 6 +3 =9.

3. 2+5 0+3 5+3+1 6-5-1 2+3+3

4.z 12xrLJ20 kr 16 kr 15 kr— 5 kr

=l 5xr+5krl 11 «kr 18 kr L] 10 kr — 2 kr
5. Yum nopgibHi 3agavi? YmMm BOHWM BIiOpI3HAOTLCA?
1) Y 3oonapk gns xwupada 3ase3nn 10 kr umbyni. 3ro-"¢--,
ayBanu BClo UmMbynto, kpim 3 Kr. CKifnbkn Kinorpamis uu- Y,{
oyni 3rogyBann?
2) Y 3oonapk gnga xupadga 3aseanu 10 kr umbyni. 3ro-
ayeBanu Ha 3 Kr MeHwe, HiX 3aBe3nun. CKinbku kinorpa-
MiB umbyni 3rogyBann?

6*. Y 300napky OBOE ManaT Masn, a 4OPOCIMX MaBn —
CTiNbkM X Ta we 4. CKinbkn BCbOro Masn y 300MapKy?

@ 7. 3| 302+1+1 6[13+4+1
=l g J6+3-1 41 13+6-8
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9 1. Cknagn piBHOCTI MpPO KiNbKiCTb MATaxiB 3a 3paskoMm.
[MpounTan ix no-pizHOMY.

3+7=10 10-3=7 4+3=7
7  7+3=10 10-7=3 4+5=9

Z 2*. Upa maca 6inblua — KoTa un cobaku?

5 3. Bins rogiBHuUi 6yno 4 ropoOui, a CUMHWYOK — Ha

£ 2 Binblwe. Ckinbkn 6yno cuHMYOK? A 3amiHM CroBo
6inbwe cnoBoM MeHwe. £AK 3MIHUTbCA pPO3B’A3aHHS
3apgavi?

3 4. Ha pepesi cnaino 8 BOpPOH, a Ha Kywi — Ha 5 Meh-
6 we. CKiflbkM BOPOH CUAINO Ha KyLli?

5%. Axmnx iryp Bpakye?
AONE W @A
3 @A Y A
A O
@® 6. 1pec.+40n.=1pec.4on. 1pec.8on.—8on.

1 1pec.500.—500.=1p0ec. 1pec.+2oa0.
8 1pec.6o0n0.—1p0ec.=6o0a. 2pec.—1pec.
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1. Ake uncno nepenye uucny 8, 15, 20?7 Ha saki yicna 9
npunagalTb BUXIAHI AOHI? AKMM  4ncnomMm no3HadeHo
ABaHaguAaATUN OeHb OepesHsl, BOCbMUA OEHb?

Bepe3eHb
NMH Bt Cp Yt NH CO HA
1 2 =
4 5 6 7 8 9 1n 7
1 12 13 2
18 19 20

2. 3anuwm 4ucna 3a 3paskom: 1 gec. 5opn. = 15.
1pec.1o0a., 1pec.3o0a., 1 npec.60a., 1 aec.8oa., 2 aec.

3. Yoro Ginblwe — pecaTkiB Y4 OAUHMUBL — Y 4YuUChi
16, 20, 18, 197

4. Cknagn HepiBHOCTI nNpo 4mncno OypynboK i Kpannu-
HOK, PIBHOCTI — MpPO YMCMO KOTUKIB 3BEPXY i 3HM3Y.

—— e —

—
TN TN &
’, \ {‘ \f H \ ‘ H 1/ % ‘.

{ -
1\ ~

5. Y Tennuui pPo3KBITNO 7 YepBOHUX THONbMAHIB, a
XOBTUX — MeHLwe. CKinbKn BCbOro THOMbMAHIB PO3KBIT-
no? [onosHu 3agady i po3B’sXKu Ii.

6. Aki ymucna nponyweHo? CTpinodka Bkasye Ha Oinb-
e 4ucno.

Ha 3 Ha 1 Ha 2 Ha 1 Ha 6 Ha 4

® 7.5011=10 s8lllJ=4 70Ll=9 6l]lJ=2
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101. Obuuncnn Bupasn 3a 3paskom.

10+4=14 15-5=10 16 -10 7+10
10+ 3 10+8 17 -7 19-10

2. Cknagn piBHOCTI npo KBiTWU. [lpoynMTam piBHICTbL Ha

aoaaBaHHA. PiBHicTb 14 -4 =10 yutam Tak: PisHuys
T qucen 14 i 4 dopieHioe 10 abo: 3HayeHHs supasy 14— 4
2 0OopigHroe 10.

GWWWWW n

3 Ak HasmBawTbca Ui KBITU? Konu BoHU KBiTy0Th? LLO
3Ha|/|p,eLu KOXXHUM BUpasom?

A NANN AT

2+3+5 5+3 5+2 3 5+3-2

6 4. Ha knymbi nepworo gHA pO3KBITNO Kifbka HapuuciB,
a gpyroro — 10, i Bcix ctano 19. Ckinbkn Hapuucis
PO3KBITNO nepworo aHA? lNocTtaB 3anuTaHHA, Wo6 pos3-

7 B’Aa3aHHaM Oyno nopiBHsaHHA 4ucen 9 i 10.

5. byno 15 uubynuH Tonbnadie. lNMocagunun 5 uunby-
nnH. CKiNnbkn UnBynuH 3anuwimnocs nocagutn?

@ 6- Bumipsan [OBXWHY KBITKOBOI «JOPKKM» B CaHTW-

meTpax i geummetpax. Hakpecnu Bigpisok, Ha 1 cMm
KOPOTLLWNA.

NSRS SRS




1. Cnuwn, 3anoBHIOKYN MNPOMYCKMW.

8 12 15 18

2. Ha3su uucna, meHwi Big 13 i Ginbwi 3a 10, MeHLLU

Bia 17 i 6inbwi 3a 9. lNopiBHaAn 5+1 i 15+ 1, 8—1 |

18 — 1. 3pobu BUCHOBOK.

3. 11+1 10+ 3 16 -1 6-6 4+10
13+ 1 17 -7 20-1 16 -6 10+4

4. Cknagu 3agadi 3a KOPOTKMMKM 3anncamu.

Pocno — 6 gepeB }n BuweHb — 6

Mocagunn — 10 pepeB | — AbnyHb — ?, Ha 4
OinbLue

5. Y cagy pocno 3 KyLwi CMOPOAMHM. /1—0\
Mocagunu we Kinbka KyLIJ,IB arpycy. «

Crano Bcboro 10 kywis srig. Ckinbku \\_/\\/

KyLliB arpycy nocagunun?
A Cknagn nopibHy 3agady 3a CXEMOLo.
6. PoarnsHb manwoHok, Tabnuuto 1 giarpamy.
Poskaxu, aki € cnocobn nogadi iHpopmauii.
b b ﬂ[

NeHb Bucora 7 cm i
MoHeainok 2 cm 5cm | l
Cepena 3 cm 3 cwm A
TaTtHnusA 5cm 2 CM _i I : l
Hepina 7 cm Mt Cp MMt Ha
@ 7. MNobyayt namany 3 naHkamu: 2 cM, 4 cm, 3 cm

i 1 cm,
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101. 3Havan: 1) pisHmgto umcen 8 i 2, 10 i 7, 6 i 4;
cymy uacen 8 i 2,415, 31 6;

0 2) pi3HMLO, AKWO 3MeHLLyBaHe 9, Bi'€MHVK 7; 3MEHLLy-

4 BaHe 4, Bil’eMHUK 3. T1OPIBHAN PI3HULIO | 3MeHLLyBaHe.

2. 3 10 n Bogm B Ko3zakiB 3anuwwunocs 7 n. CKinbku
7 NiTpiB BOAM BOHW BUTpaATUNK, LWOO 3BapuTK Kyniw?
2 A Cxnagn 3apadi 3a Bupasamu: 10-6, 12 - 2.

7
3
6
A
5
51 - SR
3.3 8-4= 4 12-100L1 3 7+3L1 7
4 =2l 0+9<10 19— 10110 9-8[] 2
6 12 — 1110 20— 10118  5+5[110

4. Hakpecnu Takum cammn mapLu-

;’ PyT Ppyxy CTpifiodkamu Mo KniTuH- If_
Kax.

5. Kosakm Xoma, lletpo 1a MukKo-

na 3maranuce y 0Oiry. XTo npubir

nepwunm, skwo Xoma npubir He ocTaHHiM, a [leTpo —
S He OCTaHHIM i He nepwnm?

@ 6. Ak 3 manioHkiB «3anBuii»? Yomy?
1
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10

1. 3Hanaun Yuncna 3Hanau Yucna
cymy 101 7 cymy 9i 1 9
PI3HMLLIO 7102 PI3HNLLIO 18 i 10 1
cymy 19 i 1 cymy 5i4
PI3HMLLIO 8i2 PI3HNLIO 8i8 ')
2
47
3
] 6
4

3. Ak uscna nponyleHo? CTpinoyka Bkasye Ha binble 5

yucrno. 5
Ha 3
Ha 1 Ha 2 >4
6
4*. [isHanca, xTo nepwum 3HanwoB Konobka. MHia
obxoamB Taki nepewkoan ©, a Jlucuuka — Taki - -. 3
[Mepwwnm ByB TOW, Yy KOrO MeHLle nepeLukos. >

(a0

A
- (Geaam
(¥) ' A (e 2
|l

Y
-0, 0

5. ¥ Kkonocky niBHUKa BCbOro 15 BenuMkux i manmx
3epHuH. Benuknx 3epHuH — 10. Ckinbkn manux 7
3EPHUH Y KOIMOCKY? 9
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101. MatTeMaTUYHNUN OUKTAHT.

1) 3anuwu undpammn 4mncna: deaHa-
9 Ousme, 4YomupHadusimb, 4Yomupu,
1 eiciMHaousme.

2) 3anuwmn 4ducno, y akomy 1 gec.

I 5o0n0.

3) 3anuwm 4yncno, HacTynHe 3a Ync-
2 nom 16. :

4) 3anuwu 4ucno, ake nepeaye uducny 20.

5) Ha ckinbkn yncno 8 6Ginblie Big 4ucna 67?

3 2. Ckinbkn pmnbok yniﬂmae Tenecunk?

;j:m 3- 25;{1_ =
5 1555

-
b E;12—10+3-.- 6+4+1 % Y 3-3+5 %

6

6 3. Tenecuk nosmB pubKy Big cepean A0 Hedini Ta we
4 pgHi. Ckinbkn gHiB Tenecuk nosuB pubkKy?

3 4. 3a MantoHKOM i KOPOTKMMWK 3arnncamun CKnaau n po3-

7 g'axu 3apaui.
Kapacis — }- 10 ji
2I/Iop>|<||3—10 2]

S 15

@ 5. Matu cnekna Koturopolukosi 17 6yxaHuis xniba.
1 BiH yxe noknaB y TopObuHy 7 OyxaHuiB. CKinbku
9 OyxaHuiB xniba nomy 3anuMnocs MNoknactn?
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1. BigHoBn pagn: 2,4,6, ...,20; 20,18, 16, ...,2,0; ()
5,10, ..., 20. .

2. Ha gakomy mantoHKy MynbTtrepoiB Hambinbwe? HAke
YMcno Ha noni HarvmeHwe? CKrnagn HepiBHOCTI.

3. 1) 3anuwmn 4mucno, y gakomy: 1 pgec. 5oa.; 2 gec,;
1 nec. 4 op.

2) 3anuwu 4vncno, wo nepeaye 20.
3) Ha ckinbkn 8 6Ginblwe 3a 67?

4) 3anuwmn 4ucna, MmeHwi Big 16 i
Oinbwi 3a 13.

4. byno 12 BaTpyLlOK. 2 BaTPyLUKU
3'iIB Manwk, a pewTty — KapncoH.
Ckinbkn BaTpywok 3’iB KapncoH?

5%. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI W 3anoOBHU KIITUHKW.

SUTEE
[1[2[4] [3[1[5]

6. B aBtoneperoHax 6pano y4yactb 17 aBTo. Y gpyromy
3ai3gi 6yrno cTinbkn X aBTo 6e3 7. Ckinbku aBTO 6Yyro
y Opyromy 3ai3ni? A 3amiHm 7 Ha 10 i po3B’shku 3amady.

7. Cknagn Bupasmn 3i 3Ha4eHHAM 8.

@® 8. 15cm=1am 5¢cm 17cem=L]am [ Jcm °
19cm=Llgu [ lecm 20cm=[Igm Dy
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() 1. Moniun aggiikamu Big 2 oo 12, sig 20 oo 14. Haseu
“ yucna, meHwi Bia 14 i 6inbwi 3a 10.

2. Bubepu TpaHcnopT i 3anuwuM BUpasn 3 TakMM 3Ha-
YEHHSAM.

[] . mh{H'II g
L Al *
Cj;E’dE, e (}thi:)

- T [

8-5+3 13-3-2 14+1-5 18 -8 +2
12+1-3 10-6+4 10-8+10 6-5+5

3. Y marasuHi byno 15 Benocunegis i 5 camokartie. Ha
ckinbkn Ginblie 6yno Benocuneais? lNpoganu BCi camo-
katu Ta Benocunen. CKinbkn Benocuneais 3anuiunnocs?
A [MocTaB e 3anuTaHHS [0 YMOBMW.

4*. Ha camokatax katanocda 6 AiB4atoK i 4 XJIOMYUKW.
5 piten niwno. Aka Hanbinbwa (HaMMeHwa) KinbKicTb
XJION4YUKIB (giB4aToOK) Morna sanuwmnTtuca?

5. lNacaxupu B MeTpo npoixanu 4 3ynuHKA nig 3em-
net, a 8 — Ha noBepxHi. Ha ckifibkn GinbLue 3yrnuvHOK

BOHW MpoiXann Ha MoBepXHi? P T
| 9

6. Cknagn 3apgadyy npo AUTAYMKA X |
;MTpchnopT 3a CXemolo. NNV

A Q7 [loBXuHa nepworo Bigpiska 14 cm, gpyrum — Ha
c™M ™" 4 cm KkopoTLMIA, TpeTii — Ha 5CcM KOpoTWWI BiA
apyroro. Hakpecnu gpyrmm i TpeTiv BiOpi3KW.
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1. Hassu uucna apyroro aecaTtka. Hassu uucna, meh- ()

wi Big 10, wob KoOXHe HacTynHe 4ucrno Oyno Ha 2
MEHLUMM Big nonepeaHboro.

2. Y wmapuwpyTtHoMy Takci 1xano 10 nacaxwupiB, 5 3
HUX — Aitn. CKINbKN OOPOCIMX 1Xano B Takci?

3. Cknagu HepiBHOCTI Ta 3agady nNpO aBTOBO3MW.

@

4. Ha kartepi kartanocsa 6 Aaiten i 2 popocnux. [lpu-
nwno we 4 aiten 3 gopocnumun. CKinbku aitenm tenep
Ha KaTtepi?

5. o piyui nwnu 6apxi, 3 HUX 4 Byno 3 nickom. Ckinb-
Kn 6apX iWno 3 iHWWM BaHTaXeM, SKWO BCiX Oapx
byno 107?

6. 10 + 4 19— 1 13-10 18 — 1
17-7 9+10 14 — 1 3+6

7. Pomunk nobaymBs, WO pOAMHHE aBTO B MapKiHry CTO-
ITb Y pAdi TpeTiM 3niBa i woctum cnpaBa. CKifNbKn aBToO
B LUbOMY psagi?

@ 8. fAxa dirypa € cninbHOKW YaCTUHOW KOXHOI napu
TPUKYTHUKIB?

97
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7 1. CkKinbky nacaxupis 3amino y BaroHun notdara?

N o

WA

7 || = I EIESTH ECESTH N

2. Ckinbkn BCbOro TPUKYTHMKIB Ha BaroHax notsara?

i m | P P gy

- - W

3. B enektponotasi 9 BaroHiB, a y WBWOKICHOMY MNOTA3I
Ha 10 BaroHiB Ginble. CKiNbKKM BaroHiB y LBUOKICHOMY
noTAa3i?

4. Y ToBapHomy notasi 15 uuctepH, 10 3epHOBO3IB, a
pewTta 6 — nnatgopmn. 3a YMOBOK 3adadi MocTaB
3anuTaHHs, Wwob BoHa pose’asyBanacs Bupasamun: 10 —6;
15-10; 10 +6.

5. [JonoBHM 1 pPoO3B’skKM 3apjady: Ha ekckypcito ixaro
10 Oopocnux, a O0imel — Ha 4... CKifnbKU...

6. Cknagn n 3anMwm YOTUPW PIBHOCTI MNPO CKnag ducna
9. 3 KOXHOI PIBHOCTI YTBOPY MO ABi PIBHOCTI Ha BigHIMaH-
HSA.

7. 10+2-1 1-1-3 16-6—-4 6+3+1

@ 8*. PosctaB 3HakM «+» abo «—» TaK, LO6 PIBHOCT
Oynu iCTUHHUMN.

41 13[ ]5=6 70120 11=4 8 11 13=6
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1. 10-6+4 8-6+3 7+2-8 ©6-5+10 7

2. B aBiatypuctis 10 Benukux Bani3 i 6 nerkux proksa-

KiB. Ha ckinbkn Oinbwe noknaxi iM Tpeba 3gatn B

Garax, HiXX y3aTu i3 coboio B canoH nitaka? 6
7

3. Cknagu 3agadi Npo MOBITPSHMA TPaHCNOPT 3a CXe-

MaMMW.
6 [

ﬂiTaK: 5

| ~ F | +
BepTonit 3 | } — 10—

4. Cno4aTky 3 BaHTaXHOro BIACIKY niTaka Buixano 5
10 nerkoBux aBTO, a MNOTIM — LWe CTinbku . Ckinbkn 2
BCbOrO JIErKOBUX aBTO BUIXAro 3 BaHTaXXHOro BIiACIKYy?

5. Cknagu " 3anuwun N'atb PiBHOCTEN 3 pi3HMUEl0 7 3a

CXeMoo.
[ -[]=7

6*. Cepen 15 TypuctiB 10 nogopoxysano nitakamu, a
7 — notaramn. AK Le MOXNMBO?

‘ 7. PosctaB 3Haku gin, wob piBHOCTI Bynun iCTUHHUMMN.

s5L11002=4  70J20J4=9 6L13L]1=4 1
gl J2[ ]5=5 4 12[15=7 MLI1LJ2=10 &
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8 1. Ak ogepxaTn ymcno, sike HacTynHe (nonepegHe) Oo
16, 13, 12, 177

T2 15+1 18 — 1 20 — 1 19 + 1

3. A Cknagm 3apadi 3a MarnoHKamu.

Y=teal <~
‘62':;__. st /[15 Kr-_'g' |
= e

Ha 5 Kr MeHLe Ha 1 Kr Oinbwe

S 4, Bubepn kopoTknn 3anuc i cknagu 3a HUM 3agady.

byno — 5«r byno — 5«r

Butpatunn — 3 kr Kynunn — 3 kr

3anvwunoca — ? Crano — ?
45 15-5_2 9+1-0 17 -7 -1
A 16-1+0 8+ 10— 1 10+ 5 + 1

6. lNopiBHAM Macu ropixie, XypaBlMHU N POL3UNHOK.

W

I" | -"-f'
4 kr 2 Kr 6 Kr

2
)

@ 7. Busnau macu aguHi Ta kaByHa.
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1. Moniun geinkamn Big 2 go 20, n’atipkamu Big 5 Ao 9

20. Ha3en uucna, Ha 1 6inbwi 3a 17, 15, 19. Hassu
ymcna, meHwi 3a 15 i Ginbwi 3a 10.

2. Aki kpynn Ha mantoHky? Yoro Ginblie — KpyniB yu
Tapinok 3 kawew? Aka kawa «3ansa»?

‘._._-‘.- r L. . .r'. : _F-_‘_—.r- "'.\‘_‘_‘_-_._1.-}

R "
i
1 L
i sh = =S
—

et

3. Cknagu 3agadi Ta HepiBHOCTI 3a Tabnuuer npuro-
TYBaHHSA Kawl Y iganbHi NPOTArOM TWKHA.

Kawa pevyaHa | PucoBa | BiscsHa | [NwoHsIHa
[oTyBann | 6 pasis | 10 pasisa | 3 pasu 3 pasu

4. B 1kr 5 cknsaHOK MaHkW. CKifibkM CKNAHOK MaHKu y
2 Kr?

5. lepworo gHa y kpamHuui npoganu 19 kr kpynis, a
apyroro gHa — Ha 9kr meHwe. Ckinbku Kinorpamis
Kpynis npoganun Opyroro OHA?

6. Bnbepun kopoTkun 3anuc, cknagu i po3B’sXku 3agaqy.
| — 10 n. ) |—1OKF}
f)
l—8n Jf Nh— 2
‘ 7. Hocnign, €K 3MIHIOETLCA PISHUUSA B KOXHOMY
Bunaaky. 3pobn BMCHOBOK.

3meHwyBaHe | 5|8 |10 | 3meHwyBaHe | 8 | 8 | 8

Big'eMHuK 4 14 |4 Bino’ emMHuk 41 21|6

Pisnunusa PisHunusa
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101. Ha3Bn uucrna, Ha 2 MeHWi Big KOXHOro i3 4ucern:
10, 9, 12, 7. Haseun aBoundpoBi Yncna, MeHLi Big 14,
16.

2. AknX NpoaykTiB, MOMOYHUX YN M’ACHMX, Binblie? Ha
CKifibkn? Cknagn HepiBHOCTI.

7\{ "‘J
3 O G
6

3. Bubepun sanmntaHHsa 1M po3B’sXKM 3aaui.

A& 1) byno 20 BapeHuWKiB i3 CMPOM, a 3 BULIHAMU — Ha
10 meHLwe.

5 2) byno 20 BapeHukiB i3 cunpom, a 3 BuwHaAMKM — 10.
CKinbku 6yro eapeHuKie 3 UWHSAMU? Ha CcKinbku
MEHWe 8apeHUKI8 3 SUWHSIMU, HIK i3 cupom?

4. Cknagn i po3p’shkn 3agadvy 3a MasntoHKOM.

i—

1) =) Ll S s
16 kr ?, Ha 10 kr meHLwwe

7 5. B ogHOMy rne4vnky 6 CKMAHOK MOJSIOKa, a B iHLUO-
My — 10. CKifibkM CKNSIHOK Mofioka B 0B60OX rnevmkax?

6.

4q
6
3

3HanTK Uncna 3HanTu Uncna
Cymy 16 i 1 Cymy 190 1
PI3HULIIO 16 i 1 Pi3HULIIO 19 i 1

1@ 7. Bigpomo, wo 8>6, 6>4, 4>2. Cknaau Lie Kinb-
Ka iICTUHHUX HEPIBHOCTEN i3 LUMMU YUCITaMMU.
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1. Ha ckinbkmn 15 6inbwe 3a 5, 18 — 3a 8, 20 — 3a1 0
10? 3meHw Ha 4 4ducno 8, 9, 10, 4. 30inbwW Ha 3 4uc-

no 6, 7, 0, 10, 1. 9

2. [lpountanm uncna 12, 14, 10, 11, 20, 4. CKinbkn pis- 1
HUX UMdP BUKOPUCTAHO AN 3anucy KOXHOro? CKinbku

BCbOro Uudp? A Ake uucrno «3anese»? Yomy? e

3. Kynunu mopksy, kanycty, dbnyka Ta cnusu. Yoro 2
Kynunu Binblue — 0BOYIB 4YM PpYKTiB? Ha cKinbkn Kino-

rpamis Ginbe? 7

3

6

4 kr 4

4. Bunbepu cxemy. Cknagm 3a Hetlo 3agadvy npo PpykTu. 5

5N AT 5

10~

5.16-1-10 10+8 +1 7+3+5 5+10-1
()14-1-3 13-3+6 19-9-3 15-1-1
6. Ha nonuui ctoanun GaHku i3 cokom: 4 n1 nepcu-

KoBoro n 3n a6bnydHoro. HAki 3anuTaHHA MOXHa
nocrtaenTu, WOG 3afjaya po3B’A3yBanacs 3a cxemamu? g

L+ L) =1 -0 =0 9
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() HYMEPALIA YMCEN
i BiA 21 A0 100

1. Cknagn HepiBHOCTI N PIBHICTb 3@ MalltoHKaMMU.

@ 2. 3anoBHM Nponycku. HaseBn HacTynHe YUCIO 3a KOX-
HUM MPONYLLUEHUM.

12 ..456 ..8 .10
@ 1112 ... 141516 ... 18 ... 20

3. Ake uymcno HactynHe 3a 4ducnom 20?7 CKinbkn deub
3niea, crnpasa?

25

24 2pec. 1on0. — 21 2 nec. 2oa. — 22

i

2nec. [ log. — [ 1]

27 5. Ak oTpymMaTtu HacTynHe 4ucno 3a yucrom 297

2pec. 3o0. —
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VVVVVVVVLD VOV ¢
VUVVVVVVOY VLVYDY

2p0ec. 9oa. + 1o0a. = 3 gec., abo 30

S

6. HasB/ uucna TpeTboro gecatka Ha noni. Ckinbku
AecaTkiB i oanHuub y yucni 28, 29, 307

7. Axi yncna 3006paxeHo, AKLO — [necatok? Hassu
ymcna Big 25 go 39 u Haszag.

8. Hap pidkoro poskeiTno 6 KyuwiB Bepbonosy, a 06ing q,‘b
o3epa — Ha 4 kywi 6inbwe. CkKinbkn KyLliB Bepbonosy
PO3KBITNO 6ina o3epa? A CKinbkn BCbOro KyLliB Bep-

60503y PO3KBITNO? <>
9. Hakpecnu oguH Biapi3oK 3aBAOBXKM 1 AM, a iHWNK —
Ha 5 CM KOPOTLUUN. o
@®10. )10+2-118+10-0 10+6-16 ] 9+1+8

>| 2)1am 6¢cm L) 16 cm 2am [ 1 2cm

= 1am 9cm L1 1am 5cm 30cm L1 2am

1. lMomipkyn, gk ogepxann 4YnCcno COPOK.

— 4 pec., 23
abo copok, 40

2. [Moniun Big 30 go 40. Ak yTBOPUIIOCS KOXHE HacTymn-
He 4ucno 3a uucrniom 30? HasBM uucna 4eTBEpPTOro ’19’
aecaTka.

3. Y1BOpM 4vmcna, 6inbwi 3a 40, npunidyoun no 1. Ak 2
yTBOPUTK 4mncno 50 i3 497 7
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() 4. CKinbkn deub posnucann? — ue OecsiToK.

?

33

~;V

37

5. AKi reoMeTpuYHi oirypn BUKOPUCTAHO ON1IA pO3nucy
feub crnpasa? Hamanwon cBiN Bi3epyHOK 3 JflaMaHuX.

6. o nepepsn My3en nucaHKu
B Konomwui BigBigano 20 giten, a
nicna nepepsu — Ha 10 pgiten
mMeHwe. CKinbkn AiTen Bigsigano
My3en nicna nepepsun?

7. Y Mmysel € nucaHku i3 7 KpaiH
CBiTY, a we — 3 Ingii, Yexii, MNa- .
kucTaHy. [ncaHkm 3i  ckinbkox ~ MY3eM MUCaHKM
KpaiH € B My3ei? B Konowmwi

8*.

@ 9.3+5+2 2+6-4 3+3-5 7-4+5
18-1-1 12+1-3 17-7+8 9+1+5

1. Hasev uncna Big 50 oo 65, Big 69 oo 80. Ak yTBOPULL
HacTynHe 4Mcrno Bia nonepeaHboro? Haseu uucna, MeHLL|
Big 69, ane 6inbli 3a 66; 6inbwi 3a 75 i meHwi Big 80.

2. Hasswu Bci uvcna Big ciMdecssmu Yyomupbox OO 8iCiM-
decsmu 4omupbOox; Bif eiciMmOecssmu [o cimoecsmu.

3. HAke yncno yTBOpUTbLCA i3:
4 nec. i 5o04a.; 6pec. i 7on.;
6 oec. i 1o4.; 8 nec. i 8oa.?
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4. Axi TyT ymcna? — [EeCHATOK.

— 9 pec., abo
oes’ssHocmo, 90

5. Haseu Bci uucna Big siciMOecssmu 0o deg’sHocma
oes’smu.

6. lNoniun pecatkamm o 90. [loAACHM, SAK YTBOPEHO
4Yncno cmo.

— 10 pgec.,
abo cmo, 100

7. o kpamHuui 3aBe3nn 4 [OecATKM nacok Ta e
1 pecatok CKinbkM BCbOro Nacok 3aBe3nn?

8. Y nekapHi Buniknn 5 pecatkiB manux i 3 OecsaTKu
BENUKMX nacok. lNoctaB 3anuTaHHs, WwWo6 3agaya pos-
B’si3yBanacs HaBedeHUMW BUpasamu.

\
5 pec. + 3 gec. 5 pec. — 3 gec.

. fAka doirypa HacTtynHa?

1)@@/\/\ O 7, @040
@ 11.10+8-1 9+1+10 17-7+5 9-7+10
15+1-10 20—1-9 10-6+10 8+2+4
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( ) 1. Jliun pecatkammn go 100: decsmb, 0s8adusimb, mpu-

s ousimb, COPOK, rM’'amoecsm, wicmdecsim, ciMmoecsim,
gicimdecsm, dee’ssHocmo, cmo. Ha3su ckinbkox Oecar-
KiB Bigpi3HsatoTbesa Big pewTtn? Jlium gecatkamm Big 100
po 10: cmo, des’ssHocmo...

2. 3anuwm 4ucno, y sikomy: 3 gec. 4 od., 6 gec. 9 oa.,
7 pec. 7opa., 6 gec. 8 oa.
o 3-14-4+10 2+10-1 18-10-4 17-7-5
' 16-10+4 18+1-10 20-10+6 20-1-9

4.1)16D18 14[]10 180[J27 8+2[115

=12)18«kr L] 20kr 17n[J119n 13am []19cm
3)10 L] 20 20 L] 30 10 +2[]10 + 20

5. 1) Ha BenonporynsHui 3ycTpinoca n'atepo Apysis.
A wWwe [OBoOe npuegHanocs OO0 HuX nisHiwe. CKinbkuy
BCbOro Apy3iB 3yCTpifnioca Ha nporynsHui?

9>

2) Ha BenvikaeHb OiTn nepepanu A0 OUTAYOro GYAMHKY
5 KOpoOOK irpawok, 3 KOpOBKM KHWXKOK Ta 2 KOPOOKM
uykepok. Ckinbknm BCbOro Kopobok nogapyHkiB nepena-
nm gitn?

6%. AKMM MHOrOKYTHMK He MOXHa NoaiNMTN BiOPI3KOM
Ha 2 TPUKYTHUKN?

* A < D

9 @ 7. Bubepu mapipyT, kvt npuBeae KoTuka A0 Kiy-
7 Bouka.
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1. Hassu uucna Big 81 go 99, Big 65 oo 51, Bsig 100
oo 76. [lpounTtam 4dmcna CbOMOro AecdTka Ha noni.
Ha3seun uucna, 6inbwi 3a 86, ane meHwi Big 90. 6%

2. Ckinbkn pecatkiB y uncnax 46 i 647 Ckinbkun gecar-
KiB Ta oOWHUUbL Yy Yucnax 67, 74, 85, 99, 10, 847 3anu- 6
LK X 3a 3paskom ansa ducna 85. 2>

[lecaTkn OanHunui
8 5 ?

3. Cekuito crnopTmBHOro TaHuUl BigBigye 16 pgiTen.
Cepen Hux 6 giB4aToK. CKinbku B CeKUiT XNOon4ukis?

4. Y cekuii nnaeaHHa 16 Aaiten. CKiNbkn AiB4aTtok y 6‘2’
CeKUii, AKWO XJIon4ukiB — 67

5. 20-1 13 +1 18 +1 15-5 67
1-10+9 13-3-4 3+7+4 16 -6
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() 6. Y b6acenHi nnaeana rpyna 3 5 giten. lMNpuniwna we
ogHa rpyna, i aiten ctano 15. CKinbkn giten npunwwno?

@ 7. Hakpecnn Taki oirypw.

"' 1. MNoniun gecatkamun Big 10 go 100, Big 100 go 30.
Has3su uyucna, meHwi 3a 99, ane 6inbwi 3a 88. Ha3sn
I 3anuwun aBoumdpoBi YMcna, y SKMX 6 OOnHMUb.

2. |3meHw Ha 1 |11]12]20] 16|29
°’° 36inbw Ha 4 | 4 | 5 110| 0 |30

3. HacTta xoonTb 0O poTorypTka B MOHedinokK, cepeny
n Hegino. A 1i 6patr Cawko — y BIBTOPOK, 4eTBep i
Hedinto. Y aki gHi gitm He xoaatb Ao dooTorypTka?

4. Tlig gkMmm HoMepamu rpatoTb yTtbonictn?  Axi
HOMEpU MK HUMW MPONYyLLEHO?

5. lepworo gHA 3 Kaparte 3maranoca 6 AaiB4artok, a
apyroro — 4. Xnon4yukis ©yno cTinbkn X. CKinbku 3ma-
ranocsa xnon4yukis? A Ckinbku BCbOro Aiten amaranocs?

.10—2>7 9-9[ 19 10-9[12 3+4[]6
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7. 20+3 -1 48 -1-7 599+1+8 63—3+9()
40-10 + 1 65-1-4 94-4+9 39+1+5 °

@ 8. Hakpecnu Bigpisok, Ha 1 cm KopoOTLIWIA Big 2 AM.

1. Ski BUCNOBNIOBaHHA iCTUHHI, a AKi — XWBHi: 1) 5 Ki-
neub — ue embnema OniMninceknx irop. 2) OnimMnin-
CbKi irpn npoBoaATb KOXHUX 5 pokiB. 3) NMapanimninceki

irpn npoeoaaTb nicns OniMAiNCbKUX? ?
2. Hassu yucna, meHwi Big 81, ane O
GinblWwi 3a 68. HasM ABOUUMPPOBI

yucna, y Skmx 7 oguvHuub. opiBHAN
3Ha4yeHHa umndp y umucnax 79 i 97.

3. Ha 3umosux Onimnincekux irpax 2018 poky Big Ykpa-
HN BUCTYNMNO CNOPTCMEHIB Ha 3 Oinblwe, HiX 3 gecart-
KN. CKINbKN YKpalHCbKNX CMOPTCMEHIB BUCTYNUMO? O

4. XTO wBuawe NPOMLLOB TPCbKONMXHY Tpacy? ?

5. 3nmoBi 3maraHHA napaniMmninyiea poanoyanuca
10 GepesHsa, a 3akiHunnuca 18 6epesHs. Ckinbku
AHIB TpmBanu 3umoBi [Mapanimninceki irpu?




() 1. Moniun ggiikamu Big 16 go 26. Hassw uucna yver-
. BEepToro gecsATtka, yicna Big 72 go 85, uucna sig 89
no 100.

2. 1am 6¢m =[] cm 19cm = lam [ | cm
A w 10cm =[] am 1o0M 7cm =[] cm
3. |(glll'llllllllII|IIIIéIIII'IIIgIIII'IIIlIIII|IIII%IIII'IIII6|IIII|IIII’|ZIIII|IllgIIII&III'II;'()o
- 91 5 e T
y MeTpI (2|6|||||;|]:|‘i| III2I<|2I2;‘II|II£Z|JI3}I|I|;|;H| 2 27 EE g 300 \
H E 2 E
10 geunmertpis. — e —
1mM=10 am 040 41 43 43 u m 46 ﬂw{u 50°)
Y meTpi ﬁ
CTO CaHTUMeTpIB. e

Og0 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90°)

1mMm=100cm

4. [litn 3maranuca 3i cTpubkiB y AoBXUWHY. 3a Tabnu-
Lel pesynbraTiB BM3HaAYy, XTO siKe MiCLe MNOocCiB OKpemo
cepeq xnonyukie i gisdaTtok. lopiBHAW pesynbsraTtu.

Bacunb 1M 20 cm €Ba 1Tm 10 cm

,q,z MeTpuk 1m 16 cm IpnHKa (R
CnaBko 1m 30cm HiHna 1M 15¢cm

5. Cknagn 3agadvi 3a mantoHkoMm i Bupasamm 10 + 5,
15 —-5. XTO0 pani KNHyB M'A4MK?

1bM 1|5M ZdM
76. 10+3 -1 16-10+3 10+9 +1 3+7+6
<, 6+10+1 18-8+5 9-4+10 9+1+8
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YOTUPU YOTUPUKYTHUKM i M ATUKYTHUK.

. 3HaaM Ha MarnoHKYy TPUKYTHUK, \/ k)

8. Onecb, PycnaHka n Inbko 3mara-

nuca 3 6iry. o diHiwy Onecto 3anuwwunoca 10 m,
InbkoBi — S5 M, a PycnaHui — 15 M. XTO 3 HUX Hau-
onvxkye 0o QiHiwy?

1. Moniun pecatkamn go 100, nm’atipkamm — go 30.
Ha3By uncna WoOCTOro, TPeTboro, BOCbMOrO AecATKa.

2. Hakpecnn tabnuur. 3anuwm o Hel ducna: deal-
usmsb cimM, mpuousims, 0e8’sHO-
CmMo, COPOK M’Amb, wicmHaol-
usms, 0eadusime Oea.

[Jecatkn | OgnHuui

3. Ak 3aMmiHATbCSA Yncna 68, 96, 45 aAKWo NOMIHATU Mic-
uaMyn umdbpu B iX 3anuci? Haseu asouundposi uucna,
O MalTb OAHAKOBY KiNbKICTb OECATKIB i OAUHUUb.

4~45D54 63139 970189 170171 30[J29
5. 9-4+3 6+4-8 7+3-5 4-3+5 ol
) 2-2+9 8—7+6 10-8+2 5-4+9 ¥

6. [nsa wkonu npuabanu 3 OecATKM M’SuiB, @ CKakanok —
Ha 1 gecatok mMeHwe. CKiNbKN ckakanok npuabanun?

7. Cknagn 3agadi 3a MantoHKamu.
, VA
1] = I~
i 10 s, OO ;16
LY @0

@ 8. Hakpecnu Bigpisok Takoi camoi [OBXUHM.
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() 1. Hassu Bci aBouudpoBi ynicna, y akux 8 oa., 6 og.
] 2. Cnuwwn, BCTaBnsaYM nponyweHi vncna.

39| (40| | 41 43| | 44 47| 48| | 49

3. Cknagn 3apgadi 3a MantoHKamu i3 3anutaHHaM: Ha
CKinbku binbwe (meHwe) Oimed..?

4. B OneH4ymHin kHmXKUi 5 gecaTkiB CTopiHoK, a B Calu-
KOBIN — Ha 2 [OeCATKM CTOpiHOK MeHwe. CKiflbKn CTo-
~© piHok y CallKOBI KHWXL?

5. Cknagu 3agadi npo KHWXKK 3i CNOBOM rpodaru.

byno — 10 kH. Mpoganu

Mpopganu — 4 k. | gHa — 10 KkH. } 5
3anuwwunoca — ? Il AHA — 4 KH.
6. 30+5-1 29+1+8 14 -4 +10

D) () 20+8+1 34-30+10 38+1-9

7. Bumipan Bigpisku. Hakpecnu Bigpi3oK, AOBXUHA HAKO-
ro OOPIBHIOE CYMi LOOBXWH LMX BIigpi3KiB.

@ 8. 3naiam BIOMIHHOCTI Ha MarioHKax.




1. 3meHw 40 Ha 7, 30inbw Ha 4. Ake yucrno Ha 8 k)

oinbwe 3a 107 Big gakoro yuicna BigHiMew 9 i ogep-
xuw 10?7 JonoBHu go 12 uucno 10.

2. Y 6ibnioTteui 6yno 16 guTaymx XypHaniB i 6 raser.
Ha ckinbku 6inblie ©yno >XypHanis?

3. Y knaci gutadi rasetm umtae 25 ydHiB, a XypHa-

NN — Ha Kinbka y4HiB MeHwe. CKiNbKM Y4YHIB 4nTae
anTadi xkypHann? [obepu gaHi Ta po3B’shkn 3agaqvy.
4. 2 7 5

5. 10-5+30 10-7+40 90-10+5 10-6+70
6. (2| 4 pec. 50a. L] 7 pec. 5 nec. [ ] 40 op.
=l 3pec. 2oa. [ 1 3pec. 4o0. 5am [ ] 40cm
3am 2cm [ ] 3am 4 cm 4am 5¢cm [ 7 am

@ 7. 5 xnonunkiB i 6 giB4aTok MaiicTpyBanM Bupobu
3 nanepy. AniHka, IBacb i TeTsaHka 3aBepLumnn poboTy.
CKinb-kn Ais4atok npopoBxurno poboty? CkKinbku xron-
YMKIB?

wold < A

1. lNpouutan cno4vatky ABouMdpoBi Ymcna, a noTiM —
ogHoumudposi. CkKiflbkn BCbLOro UMMp BUKOpUCTanu Ongd
ix 3anucy? CKinbku pi3HUX undp?

9|(11//40 | 8| 10| 199/ | 3|23 43| |38
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() 2. 1) 5ka CTOpiHKa Yy KHWX-
ui nae 3a CTOpIHKO}O 37, 49,
997 2) HAka cTopiHKa nepe-
aye crtopiHui 20, 5, 607
3) Mix gaknmm cTOpiHKaMmu

2) MICTUTbCA CTOpiHKa 247

3*. 3a kHwkKy 3annatunu 30 rpH. lNogapyHkoBa yna-
4., KoBka Ha 1rpH peweBwa 3a KHWKKY. fka BapTiCcTb
9 kHvkkm 3 YyNaKoBKOK?

4. BusHay, sKke BUCNOBMIOBAHHA ICTUHHE, a fAKe —
® xnbHe: 1) Kotuk niginwos go wadwu. 2) it posrnsaa-
5% 1oTb intocTpauii 4o kasok. 3) Litn BUOMpatoTb KHUXKN.

5. Ha CBaTi KHWXKM 5 y4HIB Knacy geknamysanu BipLui,
10 y4HiB rpann y BucTaBi, a Mukonka 0OyB Begyu4uM.
CKinbkn y4HiB Kracy Gpano yyactb y CBATI?

6. lNepeBip obuncneHHs aiten.
c,b* AHa: 8+2+10=19 6-4+8=10 8-8+10=12
Tumko: 16-6+7=17 13-1-2=12 9+1-10=1
7. 15+1 10 -1 100 -1 55+ 1 99 + 1
19 -1 50 +1 38 +1 45 -1 66 — 1

8. Y Tara-BoCbMMHOra 4eTBepo - ** *

q,"b ManAT-BOCbMUHDKOK: 3efieHe, CUHE,
XoBTe 1 4vepBoHe. LLo6 ix BuKy-

o rf»w
natv W He 3annyTaTtucs, TaTto no- #k—Jf_&f
$'y craBuB iX y yepry crnpasa Harigo. \ |
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3eneHe CTOITb MK XXOBTUM i CUHIM. CUHE — MiX 4Yep- ()
BOHMM | 3eneHnM. OcTaHHIM Oyge Kynatuca He 4depso-

He. Y KoMy nopsiaky TaTo-BOCbMWHIT Kynatume OiTOK?
@ 9. Ckinbku TYT YOTUPUKYTHUKIB? CKirlb- /

KN cepen HWX KBagpariB?

?
1. Ake uucno meHwe 3a 9 Ha 5?7 Ha ?
ckinbku 9 Ginblwe 3a 3?7 Fke uncno e
Ha 6 Ginbwe 3a 10? Ckinbkn OBO- & 30 onabK 2
UMPOBMX  uYMcen Yy  YeTBepToMy BIMMEJ'Ib'BeX.ﬁ Q
[ecsATKy? ol At ©
2. Y Bimmenbbyxy «3oonapk» 18 cto- o 5
piHOK MantoHKiB. Jleca posrnsHyna 8 . :
cTopiHoK, a Tumko — 10. Komy 3 Hux Q e
3anuwnoca posrnsaHyTn Ginble cTo- )
PIHOK i Ha CKinbKU? ©
1
3. [donoBHM W PO3B’shKM 3agaui. = 17
1) ToBwMHa nigpyyHmnka 1 cm, a wn- !
puHa — 17 cm. : 20
2) [loBXWHA KHUXKN Ka3oK Yy CecTpud-
kmn 20 cM, a y Bpatuka — Ha 4 cm 4 - o™
MEHLLA. Ha 4 MeHLe
4. O6uucnum 3py4yHMM crnocobom. 63
20+4+5 3+49+1 10+7+10
5. 1)3+4=7 9-2=7 4+5 8-3 <V
30+40=70 90-20=70 40+50 80-30
2) 3meHw Ha 30. 36inbw Ha 20. 6
7

40| (90| (30| |50 |60 10| | 20| | 80| | 50| | 70
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() 6. 1) lNopiBHAN LiHY KHWXOK 3a MartoHKaMmu.

_§)’ N i -

N MiIAAl MapoTTa  §
0 }‘f« AVIBOCBIT ¢

0
PoamanboBka

AASl CTIOKOIO
TA HATXHEHHS

YIS A NOA wy o

s

Y, ‘: 7 2
v v W & - T

W N 7 > N
V"Y 4 \ 1) r:‘ 3

e TNNGS

5 3 W7/ 1% = N D
o g IS U N SN
P IR S = & D\
i d N R o T, S

80 rpH Ha 40 rpH gelweslla 20 rpH

2) Cknagu 3agadi 3a KOPOTKMMU 3anmcamu.
T EHunknonegia — 100 rpH KypHan — 30 rpH o
Kaskn — ?, Ha 10 rpH [aszeTta — 10 rpH }
AeLleBLui

@ 7. A« npeomeTn cxoxi Ha reomeTpuuHi dirypu?

)
T~

@

2

s

1. Po3rmaHb MOHeTU 1 rpowoBi 6aHKHOTU YKpaiHw.

W

MoHeTun

B



[poLuoBi :
OaHKHOTWU e

5

50 m 008 =8 [100k.=1rpH @
2. (2] 450 154 63139 970189
=1 170171 300129 19 121

é
3. Y lNetpuka € gsi kyntopn no 10 rpH, N0 OAHIN Kynto- >

pi S5rpH i 1rpH. CKinbkn BCbOro rpmBeHb y lleTpuka?

4. OkcaHka Mae 30rpH. BoHna kynuna oniBeub 3a %6
10 rpH. Ckinbkn rpueeHb 3anuuwmnocsa B OKcaHKn?

5. Yu Buctaumtb 100 rpH, wob onnatnTn MNOKYNKy? @
Xni6 10 rpH | DpyKTU 30 rpH
Bynoukun 10 rpH | OBoui 10 rpH D
Onis 30 rpH | Kpyna 10 rpH ®

6. Mama pana crapwomy cuHosi 20 rpH, a mMonopLlo- @
My — 10 rpH. Axkumn kynopamm mornun OyTtn ui rpowi?

7*. Y €81 € 10 moHet no 10 kon. Ckinbkn rpowuen y €su?

@® 8. Y tOpka 6yno 10rpH. BiH kynuB 6yrouky 3a @F
5 rpH. Akumm kyntopamn KOpko Mir ogepxatn peTy?

1. Hassi uucna Big 89 go 94. Monium matipkamu go &y
30, Big 30 po 10, pecarkammn go 100.
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() 2. [loba — ue NPOMIKOK Yacy, NPOTAroM SIKOro nriaHe-
* Ta 3emnga 3gincHioe oanH obepT HaBKono cBOel oci. Bia
novaTky MepLIoro ypoKy CbOrogHi A0 nodaTky nepLioro
YPOKYy 3aBTpa MuHae ogHa goba.
Po3rnaHb mantoHoK. Ha aki yactuHu nopingetbca goba?

OeHb

3. Ckinbkn gHiB y TWXHI? CKinbkn Houden, #i6? [ouy
iWwoB 2 AHi, 2 Houi 1 2 paHkn. Ckinbkn Ai6 iwos gow,?

4. Ona rocTioBana B TiTKM TWXKAOEHb Ta LWwe 3 aobwu.
Ckinbkn Bcboro AaHiB Ona roctioBana B TiTKN?

5. CborogHi noHeginok. Akun geHo byaoe vyepes 2 nobu?
o~ Cknagun 3apadvi 3a kaneHgapsaMmu i cxemamm

KBiTeHb TpaBeHb
M 1 8 15 22 29 6 13 20 27 TH
Br 2 9 16 23 30 7 14 21 28 Bt
Cp 310 17 24 1 8 15 22 29 Cp
Ur 4 11 18 25 2 9 16 23 30 4Tt
MNr 5 12 19 26 310 17 24 31 [Tt
Co 6 13 20 27 4 11 18 25 Co6
Ho 7 14 21 28 512 19 26 Hp D"'I:I

-]

6. Ake yncno 6yno B cepeay NEPLUOro TMKHA Y KBITHI?
[MopiBHAN 4YuMCIO cepefn Yy KBiTHI M TpaBHi. Y AKMW OeHb
TWXKHA Byane 16 kBiTHA? A B dkmn — 9 TpaBHA?

7.18-8+2 15-5+8 3+5+10
()19-10-3 12+1-10 6+10-1
. 8*. Ckinbkn pasis Big umicna 10 moxHa BigHATK No 27
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1. Axmx 4ncen He BuUCTayae B LUbOMY pagi?
90 92|93 96 98/(99

2.50+9 18-8 57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61-1 42-2

3. HasBu uncna Ha roguHHUKY.

Yac BUMIpOOTL Yy roguHax i XBUNMHaX.
B 1 go6i 24 rooguHn. B 1 roguHi 60 xBunuH.
Mana cTpifika nokasye roguMHu, a Benmvka — XBUJIUHW.

5. Ypok noyaBcs o 9rog i TpMBaB pa3oM 3 MNepepBoto
1 rog. O KOTpi roguHi NOYHETbCS HACTYNHUIA YPOK?

4. KoTpy roavHy nokasye KOMWHWA FOOUHHMK?

6. batbkn 3abpanu aiten 3i wkonu o 12rod. BoHu r72
rYNsSnu B Napky i 4OAOMY MPUALLNK 3a roguHy. O koTtpin 4
roguHi ciM’'a npunuwna gogomy? (3a roaMHHMKOM.)

7. OneHka npokuHyrnacs o 7 rog paHky, a T1i

bpat — o 8roa. Ha ckinbkn 6Ginbwe roguH

cnas 6part?

@ s. >| 24 ron[ 11 poba 2 no6bul 112 ron
=1 18 roal 11 noba 2 no6ul 148 rog

1. 3anuwm ducna: mpuouysimb, COPOK, 08adusime,
gicimOecsim, 0e8’sSHOCmo.
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() 2. lNpoyntanm yucna Big HanMBINbLWOro A0 HaWMEHLLOrO.

20| 22| |127| |70| |72| |77

3. lNpomixok yacy Big 12 rog Hodi Oo
12rog AHA — uUe nonoBuHa Aoow.
[Mokaxwu 7 rog paHky, 4 rog paHky.

I3 12 rogq OHS noyMHaeTbca gpyra no-
nosuHa [obu, i 4Yac BM3Ha4YalTb Tak:
1rogq oaHa — 13 rog, 10 rogq Beyopa —

5rong pHa — 17 ron 8 rog Bedopa — 20 roa
2 ron aHs — 14 ron 7 ron Beyopa — L lron

4. |13 16 go 17 rog ogHa rpyna giten rotyBarna ypOoKwu,
rpanacs. Qitv gpyroi rpynu akTmBHO Bignoymsanu. Ckinb-
KW rogvH akTUMBHO Bignoyvsanu OiTu gpyrol rpynu?

5. CKinbkn roguvH TpuBanu 3aHATTA 3  MantoBaHHS,
aKkwo Aaitm manosanm 3 15 go 17 ron?

6. 90> 70 Ha 20 60>10 Ha [ 70>50 Ha []
50<80 Ha || 90<100 Ha ] 20<70 na []

7.0+20 50 -20 90 - 50 20+ 80
100 - 30 30 +10 70-60 80-20

@ 8. Keitka kynbbabu poskpunaca o 7 roq
paHKy, a 3akpunacs — o |Iroa. JonosHn ymo-
BY, MOCTaB 3anMWTaHHA Ta PO3B’'SHKM 3aaauy.
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1. Bigragan saragky. Yu cnpasgi g— ()
BOHA Mae pABa CcroBa-BiAragku?
Aki? TlopiBHANW Yy HUX KINbKICTb
OyKB.

~ ~

Houw, npounwos. Yepes craBok [0 &

MepeknHyBCS MICTOK. ~— 10

2. 3anoBHM TAbNUUO 3a MantoHKoM. BukoHan 3aBaaHHS.

3meHwyBaHe (10| 9 |7 | 5 | 8

Biga’eMHuK 214|133 |6
Pisnunusa

1) MNMopiBHAK pi3HMLO | 3MeHLWYyBaHe. 3pobu BMCHOBOK. (?
2) BigHiMn Big 3meHLWwyBaHOro pisHuuto. [lopiBHAW pe-
3ynetart 3 Big’ €EMHUKOM.

3*. [itn namamosanu | secenok. L] 3 Hux 6ynu 3a-
BOOBXKM 10 KNiTUHOK, a pewTa — gosui. CKinbkn OoB- 3
LUMX BECEeNfioK HamanwoBanum Oitn? 0

4. TumkoBi 3anuwmnocss gomanioBatn 3  KOMbOPOBI
CMYXKN Becesikn. CKinbKn KONbopiB BeCesikh BiH Yyxe
HamantoBaB?

5. 40 + 30 160 75— 50125 25
=130+ 645 50-50[1100
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() 6. Axunm BucniB ICTUHHUW, @ AKUN — XUOHUIN?
* 1) Becenka yTBOPKETLCS i3 COHAYHUX MPOMEHIB i [O-
LLOBUX Kpanenb. 2) Y Becenkn 8 Konbopis.

7. CKiNbKn OecATKiB | OOWHMUbL Y KOXHOMY i3 4mcen:
18, 22, 65, 34, 207

®s.9-7 16— 10 16 — 1 10-0
2+8 7+10 19+ 1 5-5

1. Ckinbkn pgecatkiB i ognHuub y yucni 63?7 Yucna 60
i 3 — ue pos3psaHi gopnaHkn. Lo nokasye uucno 60,
ymcno 37 63 =60 + 3.

2. I'pyna 3 18 TypucTtiB cnocre-
pirana Becenky 6ina Bogocnaay.
Cepeg Hux 6yno 10 pgopocnux.
Ckinbkn ©yno giten?

3. lpo KiNbKICTb TYpUCTIB CKna-
nn Tatnuur. BigHoBu 3anucw.

[itn 5 40 | 60
60 [opocni {1020 | 6
Pa3om 28 61

4. COoHAAYHOrO [OHA 3 BOASIHOro MicTtoneta CcTpinanu

18 pasis. Becenka ytBopunacsa nuwe 8 pasiB. CKinbKu

Oyno «nocTtpiniBy» ©0e3 Becenkn? Ha ckinbkn Oinble
%c, (MeHLWwe) Byno «nocTpiniB» 3 BeECENKO?

5. Posknagn Ha pos3psgHi gogaHkm yucna 85, 36, 70,
92, 18. Ckopucrtamca «nigakaskow» Ha Mnonsix.

6. 3m + 2am 5m 8am — 8 am 49n — 40 n
15 kr — 10 kr STpH + 4 rpH 20n + 8n
6aomMm + 8cm 30rpH — 10 rpH 1 rog — 60 xB
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@ 7. MoscHn nocnigoBHICTL MamMoBaHHA «BECEMNKOBO- ()
ro» pasnuka. BukoHain cBi1 MaroHOK. "

@ 2 @%3 @%) @@ @%p
%89 ‘g7 's¥ %5 e

1*. Po3swndpyn 3anucu, 4GKWO OAHaKoBi irypy —
OLHaKOBI 4ucna, a pisHi girypn — pi3Hi yucna.

7-@=/A A+ A\ =[] -0 -]
@+@®=10 O+A=00  []+=7
2. Po3rngaHb 3anucu. NoscHM ob4yuncrneHHs.

34 + 52=[]
2N PN

30 +4 50 + 2
30 +50=280 4+2=6 80 + 6 =86
34 + 52 = 86

NMpu popaBaHHi ABoUUPOBUX YMCeNn AOECATKU
AoaarTb A0 AEeCATKIB, oAMHULULI — A0 OAMHMULD.

43+24=40+3+20+4=60+7 =067 (4]
3. Cknagwu 3agadi Npo oniBUi 3a KOPOTKUMKU 3anuMcamu.
Y Kopobui — 50n.} 7] Ha ctoni — 4 on.

Ha ctoni — 4 on. Y kopobui — ?, Ha S on.
OinbLue
4. 3m2am = [lgm 62am = [ Im [ ]am
Avm6am = [Llgm 85am =L Im [ 1am
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(:)5. 50CMD6M 7om [J7m 6am[ I3 M 6cm

6. Ha ckinbkn caHTumeTpiB: 1) neplimin Bigpi3OK KOpPOT-
WA Big Apyroro? 2) Opyrvi Bidpi3OK KOpOTWWMK Big,
TpeTbLoro?

@ 7. Wo nonibHe 1t BigMiHHE Ha manionkax? e 6inb-
we ob’ekTiB? Ha ckinbkn OinbLie?

1. PosrngHb Tabnuuto n 3anmcun. NMNosacHM oBYMCIIEHHS.

¢ HecaTkm OanHuui

% | BORBBS | 1100
£ [ 1

£ 57 -34 =]
50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23

... MNpun BigHiMaHHI aBouudpPOBUX YUCEN AOeCATKU BiA-

HiMalTb Big OecATKiB, oouHMUI — BiA4 OOWHMULUb.
28 -13 66 — 34 17-15 45 - 11
66 — 22 95 - 61 69 — 58 36 —-12

2. Y KOHKypci marntoHkiB go [OHa HesanexHocTi YkpaiHu
\® Opano yyactb 42 y4Hi. Cepen Hux Gyno 20 pgisyaTok.
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Ckinbkn Oyno xnonyukis? A 3amiHn uymcno 20 Ha 30. ()
Llo 3MiHUTbCS B PO3B’SI3aHHI?

3. Y konekuii 12 nanboK y KOCTHO-
Max HapogiB CBiTYy Ta Ha 2 Oinb-
e — B YKpalHCbKMX KOCTHOMaXx.
CKiflbKM NANbOK B YKPAIHCbKMX KOC-
TIOMax y Kornekuii?

4*. Kynmnu 15 M 4epBOHOI CTpivKM
anga BiHoYkiB. [1ns ogHoro BiHOYKa
Biapi3anu 4 M CTpivykM, a Onsg iHwo-
ro — 6 M. CKinbkn BCbOro MeTpiB CTpiYkM Bigpizann?
CKinbkn MeTpiB CTpIYKM 3anuumnocsa?

5. 12«kr — 2«kr 18 am — 8 am 98 n — 90 n 9\’{
89 kr + 1«kr 79kr — 1kr 54 cm — 1cm “‘\

$
6. 1 OACM

\

N\
|

» 15 -[]=10
15 c™m (
7. 2+70 20+60-10 70-20—30 67—7+10 \{

2 B

@ 8. Yum BiAPI3HAIOTLCH MaMIOHKM Y BiHOYKAX 3 Marb-
B1? loniymM Ha nondax pocnvHW, Aki NbnaTte B YKpaiHi.
MNpogoBx psgw.
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( 1. lMoniun Ha noni nTaxiB, Akux nNO6NATL B YKpaiHi.
“ [lpopgoBxun psag.

2. MatTeMaTUYHUW OUKTAHT.

1) 3anuwmn «cycigis» udncen 40, 59.

p 2) 36inbw Ha 1 pgec. yucna 30, 50, 80.

- 3) 3meHw Ha 1 pec. uncna 100, 70, 40.
4) 3anuwmn cymy 1 pisHuuo vmcen 60 i 1.

3. fAka Hambinbwa pivyka YkpaiHn? Po3cTaB 3HayYeHHs

- BMpasiB y nopsaaky 3poCTaHHA i

npoyMTanm HasBy PidKu.

g 30+6 |H  46-111
27-20 1 A 56—-6 1 N
58+0 | P 85+110

4. YkpaiHa, Kuis, bambkiswuHa. flke crioBo HanvgosLUe,

HankopoTwe? Ha ckinbkv B HangoBLUIOMY CroBi OinbLie
gGyKB, HiXXK Y HaukopoTwoMmy? A 3ByKiB?

5%. Y knaci 30 yyHiB. Ha ceaTti 10 yyHiB geknamysarsno
Bipwi Tapaca LLleByeHKa, CTiNbKM X Y4YHIB cniBasno ykpa-
IHCbKi MicHI, pewTa — TaHutoBano. CKiNbKKU YYHIB TaH-
yroBano? Ym mornu 6yTy y4yHi, SKi cniBanu 1 TaHuoBann?

6. Hobepun uncna i 3Haku AOin, BIOQHOBM PIBHOCTI.
S* 10+ 1=16 20-[1=10 L[JLJ10=8 11[ILJ=10

@SL‘ 7. Hakpecnn pgBa Bigpisku: 1) Ha 5cm goBwui Big
nogaHoro; 2) Ha 1AM OOBLWWKW Big HbOrO.

@ 8*. Fki dirypu Ha manioHkax?

© N Ao L A



1. YKpaiHui maTb 003BiN Ha B'i3g
y 30 eBponencbknx KpaiH Ta Lwe B
6 iHWKnx KkpaiH ceiTy. CKinbkn KpaiH
CBITY BIiOKpUNM CBOI KOPAOHW ASiS
YKPaAIHCbKUX TYpUCTIB?

2. Y diHan €BpoOnencbkOro KOHKYpPCY TaHUIB BUWLLIIO
5 nap yKkpaiHCbKUX TaHUIOPUCTIB. YCboro y doiHani ©yrno
15 nap TaHutopucTtiB. Ckinbkn 0Oyno nap diHanicTis 3
iIHWKX KpalH? Ha ckinbkn X Oyno 6inblie, HiXX ykpaiH-
CbKMUX TaHUIOPUCTIB?

3. O6uyncnun 3py4yHMM Cnocodom.
30+5+40 80+6+10 40+2+6+30
20+ 7 +50 3+30+20 30+1+60+6

4. Ha signounHok po bornrapil noixano 56 giten 3
YkpaiHn. A 3 bonrapii oo YkpaiHu npuixano crnoyaTky
20 piten, notim — we 36. Ckinbkun aiten 3 50nrap|| S
npuixano B YkpaiHy? M MopiBHAN KiNbKiCTb YKpaiH-
CbKux i Gonrapcbkux AiTemn.

5. Hakpecnu Bigpi3ok 3aBOoBXkKM 1 am 2 cwm.

6. Pos3knagn Ha po3psidHi 4OAAHKWM 4YMCNO, MEHLUEe Ha
1 3a 32, 69, 21. *

@ 7. MopiBHAl KiMbKiCTb CTOPIH, KYTiB | BEpLVH Y
doiryp.

&g A O QO O



()1. 3a BnNacHMM MarntoHKOM POAMHHOIO AepeBa noniyun

w

YSIEHIB CBOEI POAWHM.

2. Cyma poKiB ycCiX 4YneHiB ciM’l 3 TpbOX OCIO OOpPIBHIOE
67. Tatosi 30 pokiB, MamMi — CTinbkn X. CKifibkM pokKiB
B6aTbkamMm pasom? CKinNbKn pokiB AUTUHI?

3*. borgaH Ha 2 poku cTtapwmi 3a 6parta i Ha 5 pokiB —
3a cecTpy. XTO cTtapwunm — cectpa um 6pat borgaHa?
Ha ckinbkun pokis?

4. CecTpi 16 pokiB, a 6par Ha 6 pokiB mMonoawun 3a
Hel. CKinbkn pokis ©6paTtosi?

5. Bunuwn Bupasn 3i 3Ha4eHHs M, MeHwuMm 3a 50.

" 40+15 60-10 50-0 9+40 40+11 24+20

6. Cknagn 1 posB’sbkn 3agady 3a Tabnuueto.

byno Bigpizanu 3anuwmnocs
15 ™ ? 12 m

7. 35 +40[ 135 +4 45+20+100 134 +20+ 1

@®=78_- s[176-6 67-60+ 3[150-30+20
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NMOBTOPEHHA BMUBYEHOIO ()

1. HAki 306paxeHHa BUMKOPUCTOBYIOTb B YKpaiHi y BULIK-
BaHKax?

A
LS

| ‘-'
m

2. Moniuun Big 53 go 64. Haseu umcna apyroro gecaT-
ka, n'atoro. Hassu uucna, meHwi 3a 16, 45. J.
3. Ak HasuBatTb Takmm 3anuc: 32 + 10 =427 Hassu l
yucna B piBHOCTI. [lpounTan i1 no-pisHOMY.

4. [lopiBHAM 4YMCNO KETArB KanuHM N ntaxiB. Ha ckinb-

Kn Binblle Ketdarie, Hix nTaxis? A MNonium Ha noni

306pakeHHs1 KBIiTiB y BuwmBkax. Lo «3anse»? *
J

5. Y suwmBanbHuyi 6yno 16 MOTKIB YEepPBOHUX HUTOK,
a YopHMX — Ha 6 MeHwe. CKifibkn Oyno MOTKIB YOPHUX
HUTOK? CKinbkn BCbOro 6yrno MOTKIB HUTOK?

6*. Ak 3HanTM cymn? Haseu OopaHkw.

10+5=15 7+4=1_] 6+5=[] x
2N N
3 1 4 1
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9 7. Cknagn 3apady npo yKpaiHCbKi BULUMBAHKM 3a
BUpasom 3 +4 + 2.

% 8.8+10 30+20 45-1 60-20 36+0 96-0

T @ 9. Cxinoku Bigpiskis Ha manioHky? Hakpecnu Bigpi-
30K, Ha 2 CM OOBLUUKW Big HAMKOPOTLUOro 3 NogaHuXx.

7
2

1. CKinbKu pi3HMX KONMbOPIB Ta FEOMETPUYHUX Bi3EpPYyH-
KiB BUKOPUCTOBYIOTb B YKpaliHi y BULLUMBaAHKaX?

2. lepwa BuwwmBanbHUUA BpyyHy Buwuna 10 pyLiHu-

1 KiB, @ Apyra Ha LUBEWHi MalUMHi BMLWIKMIA 32 TOU caMui
yac Ha 9 pywHukiB Ginbliue. CKiNbKM PYLUHWKIB BULIKNA
apyra BuwimBasibHUUA?

| |
1 I | : :
8 Ha 9 Ginblwe
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3. 35-30 30+5 75 +1 85—109
/6 — 6 5 + 40 70 — 40 40 + 40
4. Y [eHb BUWMBaAHKM 00 Knacy y BULUMBaAHKax Mpu-

nwno 13 xnonuukiB i 10 piByatok. Ha ckinbkn 6inbLlie
(MeHLe) NpMALWIO XIMON4YKKIB (OiB4aToK)?

5. Aki ymcna nosHayeHo Todkammn? =
. 1 ._. 1 . 1 . 1 1 1 1 1 . . . . ’ 2
28 29 33 42

6*. 3Hanam pi3HULi 3a cxemamu.
11-8=[] 13-8=[] 16-8=[]
N N N
1 7 3 5 6 2

12-6 12-4 12-5 12-7

@ 7. Y votmpukytHuka Bigpisanu 1 kyT. CKinbku KyTiB
mMatume dirypa, LWo yreopuniaca?

4

3
6
1. 1) Yucna 3, 7, 4 ponosHn go 10.
2)40 + 8 = 48 30+ 1=36 [ 1+4=54
48 -[1=8 36 -6 =230 [ 1-4=50
[ 1+8=48 6+ =36 [ 1-[1=4

2. HoBy konekuito BUWMBAHOK Yy MarasuHi npopasanu
10 gHiB i we TuxaeHb. CKiNnbKM BCbOro AHIB npogasanu
HOBY KONEKLi0 BULIMBAHOK?
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83. € 30 pywHukiB, BUWLIMTUX rNagaro, a XpecTukom —
Ha 10 meHwe. CKiNbKM PYLUHMKIB, BULLUTUX XPECTUKOM?

T Mmapaoto — 30 p. n. 30 |
Xpectnkom — ?, Ha 10 p. 10
MeHLLe Xp. P

A Axnin 3anuc gonomir Tobi Kpalle 3po3yMiTv 3agadvy?

4. Bunbepun kopotkun 3anuc. Cknagu
Ta PO3B’shKM 3agady Npo BULLMBAHKMW.

byno — 20 B. | 40 |
Mpogann — 10 B. '
30 |
3anuwwunoca — ? e
19 9
5%, 3Haiau pisHULi 3a cxemamu. | Ha ckinbku..? |
1M1-2=0L] 11-3=011] 12-3=[]
VN PN PoN
1 1 1 2 2 1

13-4 13-5 13-6 14 -5
6. Cknagu piBHICTb 3a LUKANOK NiHINKN.

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

@ 7. Ckinbku 6yge kyTiB, AKWO BiApi3aTM 1 KyT y Tpu-
KyTHUKa? [llepeBip BignNoBigb NPaKTU4HO.

1. Moniun no 2 go 20. Hassu uncna 8 gecsatka.

2%. 3anoBHW KNiTUHKK, WOO BUpa3sn Bynn «KpyroBumm.

5+4 > [ 1+1 5 []-10 > [+ []
56-40 > [ 1-10 > [ 1+0 > [+ []
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3. Cknagu ymoBy, pO3B’shKu 3agady.

Y mamm — 7

Y 6abyci — 2,

4. byno 16 naketiB 4YepBOHOro Hicepy And BULLMBAH-
HA. Kynunn we naket pisHokonboposoro 6icepy. Ckinb-
KM nakeTiB Bicepy cTtano? Ha ckinbkn MeHLwe nakeTis
Kynunu, Hix oyno? 4 3amiHu yucno 16 Ha 8, a uucno

1 — Ha 3. Binblle 4yn MeHWwe cTaHe MnakeTiB?
5. 1+2+4 13-10-0 8- 4-4
100+1-2 11- 1-1 18- 8-1
6+3+2 8+ 2+8 11 -10-1

@ 6. Hakpecnu kBagpaT i TPUKYTHUK Tak, OB iX chinb-
HOK YacTMHOW OyB: 1) TPUKYTHUK, 2) YOTUPUKYTHUK.

1. Ckinbkn wicauis TpuBae nito? CKiNbkn Heainb y
KOXXHOMY MicsALi? Aki micaui Hangoswi? Hassy CBATKOBI
NiTHI OHI. Ha 4aki OHi TXKHA BOHKW npunagaroTb?

YepBeHb JlnneHb CepneHb
Mu 3 10 17 24 1 8 15 22 29 512 19 26 [lH
Bt 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27 BT
Cp 512 19 26 310 17 24 31 7 14 21 28 Cp
Yr 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29 Ut
Mr 7 14 21 28 512 19 25 2 916 23 30 [T
Co 1 8 15 22 29 6 13 20 27 310 17 24 31 CG6
Yo 2 9 16 23 30 714 21 28 4 11 18 25 Hr
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( ) 2. [ipycb 3Hanwos y nici 10 6inux rpubis, a oHyka — 4.
“ Ha ckinbkn 6inbwe rpmbiB 3HanWoOB Oigycb?
A 3viHn 3anuTaHHA, WO6 3aaada pos3s’AsyBanacs aieto
Ao0aBaHHS.

:-“i
- " & . -
&) o % | :
i —
Y [3 k| [crinbku x|
. DinbLue
Ha ckinbku
oinbwe? Ha ckinbkn meHwe?

3. lNepworo gHa 6abyca 3 oHykom 3ibpanu 3 Kr nony-
HULUb, OPYroro — CTifNbKN X, a TPETbOro AHA — Ha 4 Kr
Ginbwe, HiK nepworo. CkinbkyM KirlorpamiB nNonyHULUb
BOHW 3ibpanu nepwioro n Apyroro gHA pasom? Ha ckinb-
KW MeHLe KinorpamiB 3ibpanu TpeTboro OHHA, HiXK nep-
LIOro W apyroro pasom?

4. [itv noniynnn, WO BpaHui 303ynsd
KyBana 13 pasiB, a BOeHb — Ha 3 pasu
mMeHwe. CkKinbkn pasiB 303yns Kyeana
BOEHb? AK TWM ragaew, 4m Kye 303yns
BHOMi?

5%, 7+4=1[] 9+4=1_]| 8+4 4+9 4+7
53 3

6. 2] 10+40J15-1 5+ 3Ll6-1 3+70J7+1
=l 12+1[J16-6 15+1[J17-1 18-8[ 18+ 1

‘ 7. MNMobyayn nocnigoBHICTb Big HaWMEHLIOl OOUHWL
Yacy OO0 HambinbLlol 3 nogaHnx Ha noni.
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1. Ha aki rpynu moxHa noginutu cirypu? Hassu o6’em- ()
Hi dirypn. e ™ Gaunw 1X y OOBKiNNi?

dm/ 00 O 5

2. CiM’a BignoumBana Ha MoOpi TWXOEHb Ta we 4 AHi.
CKinbkn BCbOro AHiB ciM’a BignodnBana Ha Mopi?

3. lNoniHka BMKNana Ha nicKy KapTUHKY 3 16 KaMiHLLiB.Q
3 Hux Oyno 6 BenuKMX KamiHuiB, a pewta — ApibHi.
CKinbkn gpibHMX KamiHuiB y KapTuHUi [MoniHkn? j

(2 ]3]

5%*. lNMosicHn xig obymcneHsb.

9+4 9+5 11-5 13-5 ‘7
. 6. Cknagn 3agadi npo nNiTHIA BIAMNOYMHOK AiTen 3a
cXxemamu. /
\

1y O @ 2, O




101. Cknagn 3apadi 3a mantoHkamu. Po3B’skm 3a cxe-
MaMMW.

6+9=1[] 8+9=[]
N N

7

3 2. Oitv niwnn Ha irpoBUA MangaH4YuKk o
10 rog, paHKy, a NnoBepHynuca 4oAoMy OniB-
6 AHi. CKiNbKW roaunH rpanucs aitn?

A 3. bpar i cecTtpa Kynunu Mopo3vBa Ha
18 rpH. CKinbkM pewwTn BOHW oaepXaTb,
akwo noganu kynwopy B 20 rpH?  Axkmmu

55 Kyntopamn? A mMoHeTamun?

4. 20M > 8cMm 1.am SCMDZD,M
q =l 5em[ /5am 10cm [ ] 5am 5¢cm
65.9+7-10 6+6-5 4+4+7

10-3+7 6+7-3 1M1-6+7

3@ s HiTn npukpawanu 3any nanepoBuMun KeiTamn A0

7 cBsiTa NiTHIX IMEHUHHWKIB. BOHWM AOMOBMIMCS 3pO6UTU
no 12 TakMx KBITOK. 3a [Jiarpamol0 BU3HAY, CKiSTbKU
KoMy Tpeba we BUrotToBUTK KBITIB (1 KNiTUHKA — 1 KBIT-
ka). Cknagu 3apgadi.

Onecb
Cawko
€Ba
Codbinka
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N | o 40
1. Yninmanu 6 kapaciB, 5 OKyHiB, a NNITOK — CTifNbKN,
CKiSTbKM KapaciB i OKyHiB pa3omM. CKifibku MAiTOK yninma-

nm? A Cknagu nopibHy 3apady.

K. 6
OK. 3

}II‘In.—?I

2. Ha noggip’i 6yno 4 kadeHat, 6 ryceHaTt i 10 iHAK-
yat. Ha ckinbkn MeHwe Oyno KayeHsT, HiXK iHguyaT?
Ckinbkn BcbOro Oyno ntaxiB Ha noagip’i? A 3amiHu
yncno 6 Ha 5. Lo 3miHMTLCA B po3B’A3aHHi 3agadi?

3. Tens HanyBanu wmonokom 12 pgHiB. Ckinbkn aOid

MUHYNO?

4.3m 4agv=0]gm 54 cm=L]gm [lem 1rpu=0L]kon
7om 2cem=[lem 65am=[Im [ Iagm 1 po6a=[ lrox

A O

5*. BigHOBM pIiBHOCTI. 5
[J_25=62 46-[1=23  45+[]=87 5
6. Posknagn uucna 26, 45, 34, 19, 98 Ha pospsgHi
[OJaHKM. g
7.2 M3 v + 4 am 5mM40vm-—-2m
45 am + 1 ™ 36 cm + 2 Om

@ 38*. Hazap nigpaxysaB, Wo nicnsi kynisni 3 onisuiB
Yy HbOro 3anuwaetbca we 5 rpH. A wob kynutn 4 onie-
Li, 6pakye 4 rpH. Aka uiHa oniBua?

I\

[ =4 rpH |
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NMPUrAOAU | NAM’ATAMU

1. Bupasu uutaioTb no-pisHomy.

Bupas 5+ 4 moxHa yutatu Tak: 0o rnm’amu oodamu 4o-
mupu; nepwut 0odaHok 5, dpyaul 4; cyma 4ducen 5 i 4,
qucno 5 36inbwumu Ha 4; 5 nnoc 4.

Bupaz 9-5 mMoxHa untatm Tak: 6id0 dee’ssmu 8iOHsSmu
m’ame; 3ameHwyesaHe 9, 8i0’eMHUK 5; pidHuus ducen 9 i 5;
qyucrio 9 ameHwumu Ha 5; 9 MiHyc 5.

2. [NoscHw.
3+4=7 > 7-4=3 -5 7-3=4
6+4=10 > 4+6=10

3. [oBXWHY BUMIPKOOTL Yy CaHTUMETpax, AeuumeTpax,
MeTpax. Y YoMy BUMIPIOOTb Macy, MICTKICTb? Aka Mmipa
3amBa Ha noni 3niea? A cnpasa?

1a0Mm = 10 cm 1M = 10 am 1Tm = 100 cm

4. Ha3ssu yacTuHu 3apadi: HasecHi nocadunu 10 5651yHb,
a epyw — Ha 3 meHuwe. Ckinbku rocaounu apyuw?

5. lNpuragan, 3a sSKMMW O3HaKamMum TU MoOpiBHIOBaAB/
nopiBHOBaNna reoMeTpuyHi irypu.

e 1o =lla®>00
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6. 3Hanan NOMUIIKW. &)
16-1=15 36+1=35 68-8=6 64+3=04
76-6=70 80-1=281 56-24=32 45+2=47

7. BunpaB nomunky y BWUCIOBNEHHI: wob OisHamucs, .
Ha CKirlbku 00He 4ucro binbwe abo meHwe 8i0 IHWO- h,;*

20, mpeba 0o binbwozo 4qucrna 0odamu MeHWe.
MpounTtan npaBuUIbHO.

8. 3aHATTa noyanmuca o 9 rog i TpuBanu 3 rog.
O KOTpi roguHi po3nOYHYTLCA KaHiKynun?

‘ 9. Cknagu 3agadi, BUKOPUCTOBYKOUYM KOPOTKi 3anucu.
1) Byno —[| 2) Mpueeanm =1 3) 1 - ] .
Kynunn —[_| Mpoparn — [ - L[]

Crano —[?] Sanuwmnocs — ?

Y O/ ° T

Ypa! KaHikynu! NapHoro To6i BiAMnO4YMHKY
W Ao 3ycTpivyi BoceHu!
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AONATKOBI BriPABM

1*. Hamanion 3 kpyxeuku i poscdapbyn ix Tak, wob
3eneHnn OyB npasilwe Big 4YEpBOHOro, ane nisiwe Big
CUHBOTO.

2. Ona monogwa 3a Hpka. KOpkoBi CTiNbKM X POKIB,
aK TuMKy, aknin monogwun 3a Conominky. XTo 3 Aisva-
TOK cTapwun? 3obpasn Bigpiskamu: cTapwin  OUTUHI
BignoBigae HanWOoBLUMA Bigpi3oK.

3*. Tpinkm 4mucen 3anMcaHoO 3a OOHMM NpPaBUITOM.
BusHay npaBuno i BcTtaB nponyuweHi ducna: 2, 8, 6;
1, 8,7, 4, 72,5 7?7, 6,2 4,10, 2.

4. loginn dirypn Ha rpynn 3a KONbOPOM, PO3MIPOM,
dopmoto. Cknagn piBHOCTI Ha AodaBaHHSA, a 3 KOXHOI
3 HMX — PIBHOCTI Ha BigHIMaAHHS.

@:m Ao nO =

5.Y pag nocagunim 10 gepeB Ha BigctaHi 1 M ogHe
Bi4 ogHOro. Aka BiACTaHb MK KpanHIMWU gepeBamMm?

6*. Ha rogiBHuui cnaino 6 ropobuis i 3 cuHuui. 4 nTaw-
Kn nonetino. Yn nonetis xo4a 6 oanH ropobeub?

7.Y xowuky 6yrno sbnyk Ha 4 6inblie, HDK rpyL.
Moknann we 3 rpywi. Yoro crano Ginbwe i Ha CKinb-
Kn? Ak 3MiHUTbCA PO3B’SI3aHHSA, AKLIO 3 KowuKka 3abpa-
nm 3 rpywi?

8. Y 3o0napky BiK OesKMX TBapWH 3anucanu giarpamoro
(1 knitTHka — 5 pokie). Cknagun 3agadi Npo BiK UKX
TBAapWH, BUKOPUCTOBYKOYM cnoBa binbwe, MeHwe, Ha
CKI/TbKU.
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9. [opox npopocTae 3a Temneparypu 2 rpagycu tenna,
nomigopn — 10 rpagycis, mopkBa — 5 rpagycis, ori-
pok — 12 rpagyciB, a Kykypyasa — 8 rpagycis Tenna.
Mobyayn piarpamy npopocTtaHHsa umx pocnuH (1 rpa-
ayc — 1 cm). lNMomipkyn, y skin nocnigoBHoOcCTi Tpeba ix
BUCaOXXyBaTMW.

10. Jobepn cxemy OO0 KOXHOI 3agadi. [lopiBHAM iX.
Cknagn nomibHi.

1) Y iganbHto 3aBe3nu 60 kr 6opolluHa. 3a 2 OHi BuUTpa-
Tvnn 30 kr. Ckinbkn Kinorpamie 6opoliHa 3anuwunnocs?

2) Y ipanbHi 6yno 60 kr 6opowHa. lNepworo AHi BuTpa-
mrim 10 kr, a gpyroro — 20 kr. Ckinbkn Kinorpamis
bopowHa ButpatMnu 3a 2 AHi? CKinbkn Kinorpamis
bopowHa 3anuwunoca?

3) Y ipanbHi 6yno 60 kr 6opowHa. lNpueesnu we 30 Kr.
CKinbkun kiniorpamiea 6opollHa ctano?

11. 12. | 5 9 (20
8 8 |11 20
3|5 713 20

11 2 3 4 2012020

143



3MICT

JNTiuba. BnactueocTti npeameTis. [1pocTopoBi
BIOHOLLEHHST . . . ottt et e e e e e e e e e e e

Hymepauis uuncen Big 1 oo 10 ................
JlogaBaHHA | BigHIMaHHA B Mexax 10 . ..........
Uucna 11-20. BennuunHn .. ....................
Hymepauis uucen Big 21 go 100 .............
[MOBTOPEHHS BMBYEHOMO ... ... ......'cuuuuun...
Mpuragam i nam’'atan! .......................
Llodamkoei enpasu . ............... ... ... ...

HasuaavHe uU0AHHA

JIMIIMEHKO I'puropiii IlasmoBuu
TAPHABCBKA Cgitiana CrenaHiBHaA
JIMIITEHKO Karepuna OnekciiBHa

MATEMATHUEKA

Iligpyusnuk gasa 1 Kiaacy
3aKJIaJiB 3arajJbHOI cepedHBbOI OCBITU

Perxomendosarno Minicmepcmaom ocgimu i Hayku Yrpainu

Bupano 3a paxyHok gep:xaBHuUX KomTiB. IIponask 3a6oponeHO

TosioBHU pepaxkTop Hamanis 3abrouyvka
BignmosimanpHa 3a Bunyck, pemaxktop Mapis Mockanenko
Oo6kmanmuka Ceimaanu Henesnsak
XynoxHe ohOopMIEeHHA, MaKeT, ittoctpalii Bacuas Mapywunys
Texuiunuit pegakrop I]esapuna Pedocixina
Kowmm’torepua Bepctka Hamaaii Mysuuenko
KopexrTop Jw608 ©@edoperro

®opmar 70x100/16. YM. apyk. apk. 11,7. O6xa.-Buz. apk. 11,43.
Tupax 23 275 op. Bug. Ne 1594. 3am. Ne

Bugasuunrso «I'enesa», Bya. Tumomnrteunka, 2-1, m. Kuis, 04212.
Ceimornrso cy6’exkra BumaBHuuoi cupasu cepia JIK Ne 5088 six 27.04.2016.

Biggpyxoarno y TOB «ITET», Bysa. Oaxpmincskoro, 17, m. Xapkis, 61024.
CsimomnTso cy6’exra BumaBHnuoi cupasu cepisg K Ne 4526 six 18.04.2013.



Yucna ogepXxyemo nig yac nivbm ta BUMIpIOBaHHS
BEJINYMH.

Undpu - 3Hakm gnga 3anucy 4ucen.
0123456 7 89

Y 3anucax 4ducen Big 10 oo 99 BMKOPUCTOBYIOTL ABI
undpun. Li yumcna — aBoundposi.

TABJIUMLUA YUCEJ NEPLLUOI COTHI

1 11 219 31 41 51 61 71 81 91
2 12 22 32 42 52 62 72 82 92
3 13 23 33 43 5683 63 73 83 93
4 14 24 34 44 54 64 74 84 94
5 15 25 35 45 55 65 75 85 95
6 16 26 36 46 56 66 76 86 96
7 17 27 37 47 57 67 77 87 97
8 18 28 38 48 58 68 78 88 98
9 19 29 39 49 589 69 79 89 99
10 20 30 40 50 60 770 80 90 100

AOOOABAHH4A

A
l:,l.'l'!.r-':"

'y
s [
? = ’a& &
£
t” o~
r
4,/5-?4

CcymMa
5+2=7
OO00aHOK OO0O0aHOK cymMa
5=7 -2 2=7-5

LLlo6 3HanmTn gonaHok, Tpeba Big, CymMuU BIOHATU iH-
LA OO0OaHOK.

Bino nepecTtaHOBKM 0oaaHKiB cyMa He 3MIHIOETLCS.
BIAHIMAHHA

PiI3HMNLUS
5-2=3
/ - | \
3MEeHLWYyBaHe Bigd EMHUK PIi3HULUSA
2+3 =5 5-3=2
AKWo A0 Big’€eMHUKA O000ATU PISHULIKO, TO AICTAHEMO
3MEHLLYBaHe.
AKLWO Big 3MEHLIYBAHOIro BIOHATW PI3HMULIO, TO AOicTa-

HEeMO Big’ €EMHUK.



SAOAHA

Y BiHHi-llyxa 6yno 3 cuHi NOBITPSHI Kynbku. IN'araqyok
nogapyesas nMomy e 4 3eneHi. CKifibkM KynbOK CTasno
y BiHHi-lMyxa?

YMmoBa 3apaui: Y BiHHi-llyxa 6yno 3 cuHi noBiTpsHi
Kynbkn. [1’ataqyok nogapysas oMy wie 4 3eneHi.

3anutanHHa 3apadi: Ckinbkn KynboK cTano y BiHHi-
Myxa?

Po3B’a3aHHa: 3 + 4 = 7 (K.)
BignoBiab: 7 KylbOK.

Akwo B 3apayi Tpeba 3HANTM OinbLue 4YMCNO — BU-
KOHYEMO AoaaBaHHA. AKWO Tpeba 3HANTM MeHLue
4YUCJI0 — BMKOHYEMO BigHIMaHHS.

KopoTki 3anucu 3apavi

C. - 3k C. 3k

}? }o 3K, 4K
3. _ 4k 3. 4K ~_ 72 7
byno - 3 k. Byno MopapysaB | Crano
[MooapysaB — 4 K. 3 4k }?
Crano - ?

FTEOMETPUYHI ODIF'YPU

MPSAMI KPWBI To4Ka
i namaHi %

MHOIOKYTHUKN

A
* WA

Kyns

MPOMIHb

BIAPI30OK

KO0 (Kpyr)

OO C
WAL 0

LUNIHAOP

nipamiga Ky0 KOHYC
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